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El PRC denuncia “sombras” en el proceso de reordenación del Frente Marítimo y exige al alcalde absoluta transparencia y una simulacion real del Centro Cultural de la Fundación Botín  
Los regionalistas apuntan que De la Serna ha convertido en “pantomima” la participación de los vecinos de Santander en dicho proyecto  con lo que parece reírse de la madurez ciudadana
El portavoz regionalista en el Ayuntamiento de Santander, José Mª Fuentes-Pila, ha denunciado la falta de transparencia que  gira en torno al proceso de reordenación del Frente Marítimo fruto de que el alcalde de la ciudad ha decidido “de espaldas” a los ciudadanos dicho proyecto.  
Así lo ha manifestado esta mañana en rueda de prensa, el regionalista acompañado de los ediles, Amparo Coterillo y Marta Trueba.

“Nosotros ni callamos ni otorgamos sobre un proceso en el que los ojos del Guadiana son una zapatilla rusa al lado de las sombras del proceso de participación y de la forma en que se ha presentado”.

Fuentes-Pila ha calificado de “lamentable” que el alcalde de Santander haya criticado el desconocimiento del portavoz regionalista sobre el planteamiento del frente marítimo al referirse a la financiación, por lo que le ha recordado que se firmó un protocolo con cero euros de inversión condicionado a una financiación cerrada.  “Este aspecto- apuntó- supedita el modelo del frente marítimo a desarrollar en función del potencial de autofinanciacón con números que hoy en día son una “fantasía” salvo lo establecido por la iniciativa privada, el Centro de Arte y Cultura de la Fundación Botín.”
Asimismo ha calificado de preocupante que el propio alcalde en la presentación del proyecto de dicho centro definiera a la ciudad de Santander como una ciudad eminente de servicios” para justificar la ubicación actual de dicho edificio asi que como de zona “degradada”, la optada . 
Igualmente Fuentes Pila hizo mención a los fotomontajes publicados en diferentes medios de comunicación del edificio diseñado por el arquitecto Renzo Piano, los cuales, es “vos populis” que las imágenes no concuerdan con los datos sobre el mismo edificio, lo cual, hace imposible hacerse una idea de la volumetría a escala real. 
Por ello los regionalistas exigen que se realice una simulación real que permita a los ciudadanos tener una idea clara sobre el impacto visual de la bahía así como la modificación de la fisonomía en esta parte de la ciudad.
“Apelamos por una información real, concreta sobre el punto en el que se encuentra el proyecto, ya que no se puede hacer de esta acción una especie de juego en el que vale hacer trampas”, apostilló.
Por todo ello, apuntó que están estudiando la posibilidad de realizar alegaciones con el objeto de facilitar el análisis maduro de las necesidades de Santander y dejar así la posibilidad de que se pueda redefinir la ubicación del Centro Cultural de la Fundación si en realidad esto favorece a los intereses regenerativos de la ciudad y a la armonía de su propia belleza natural.
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