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PRC exige de nuevo al alcalde que retire la actual orden de ayudas a industrias creativas y culturales “dada su escasa demanda” e insiste en la elaboración una nueva convocatoria de ayudas “más seria” 
Coterillo ha pedido de nuevo al equipo de gobierno que rectifique ante el pobre resultado de la convocatoria de ayudas a la Zona Franca Cultural
Santander 9 de mayo de 2014
El Grupo municipal regionalista ha exigido de nuevo al Alcalde de Santander que retire la actual orden de ayudas a industrias creativas y culturales, “ante el pobre resultado  que ha tenido la convocatoria a la Zona Franca Cultural”, y ha insistido en la necesidad de elaborar una nueva orden de ayudas, de cara a próximas ediciones, que “realmente responda a las necesidades de las empresas y del sector”.
Tras la comisión de valoración de las solicitudes presentadas a la convocatoria de subvenciones para el fomento de las industrias culturales de Santander, a la que han concurrido solamente 8 empresas todas ya consolidadas en el panorama cultural y creativo de la ciudad, la concejal regionalista, Amparo Coterillo, ha exigido , una vez más, “que se retire esta orden para próximas ediciones” y en su lugar se elabore un programa de fomento de las industrias culturales y creativas, “serio” y “riguroso”, que efectivamente impulse a las empresas del sector y que resulte atractivo para la creación o instalación de nuevas empresas en el municipio. 

“Únicamente se han solicitado algo más de 4.000 € de los 15.000 € que se habían presupuestado, lo que denota claramente la necesidad de trabajar en una orden que, en primer lugar parta de un estudio del sector y del mercado cultural en Santander y Cantabria, y que tenga como finalidad fomentar tanto la generación de proyectos creadores de empleo y sostenibles en el tiempo, como el fortalecimiento de audiencias y mercado”.
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