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El PRC de Santander pide dotar de una “mayor visibilidad” al informe íntegro de la UC sobre el Mundial de Vela 
Fuentes-Pila considera que dicho documento “en su totalidad” debe estar accesible en la página web del Ayuntamiento “dada la transcendental importancia de su uso para diversos colectivos de expertos y ciudadanía en general”
Santander 20 de octubre de 2014

El portavoz de los regionalistas en Santander, José Mª Fuentes-Pila, ha pedido al equipo de gobierno que haga público el informe “íntegro” elaborado por la Universidad de Cantabria sobre el impacto del Mundial de Vela, a través de la web oficial del propio Ayuntamiento al objeto de hacer dicho informe más accesible en “su conocimiento y uso” para diversos colectivos de expertos y ciudadanía en general, en pos de un mayor enriquecimiento del mismo.

Según apuntó Fuentes-Pila, “sólo está disponible en la web  un refundido de 10 páginas pero no el documento en su totalidad”. Asimismo indicó que el propio grupo municipal regionalista solicitó el pasado 13 de octubre poder ver  todo el informe “siendo citados para que vayamos a consultarlo un mes y medio más tarde, para el 28 de noviembre, y remitiéndonos al informe resumen de la web, que no es todo el estudio”.
“Estamos hablando de un estudio elaborado por una institución pública como es la Universidad de Cantabria, no de un expediente, por ello pedimos que se haga público y está a disposición de todos al igual que lo están otros documentos, y evitar seguir sembrando dudas sobre el mismo”, concluyó el regionalista.
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