En el salón de Plenos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Ribamontán al Monte, siendo las doce horas y treinta minutos del ocho de julio de dos mil once, se reúnen en sesión extraordinaria Presidida por el Alcalde José Luís Blanco Fomperosa, con la asistencia de los concejales D.Sergio Silva Fernández, Doña Olga Maria Gutiérrez San Emeterio, D. Francisco Javier Pérez Vega, Doña Ana Ramona Cagigal Sierra, Ángel Arnaiz Santander,  D.Alberto Sumaza Rodríguez, D,Alfonso Carlos Fernández Gómez, D.Joaquin Arco Alonso, D.Raul Fermin Ruiz Sánchez, y D. Jesús  García Fuente. Actúa de Secretario la Secretaria del Ayuntamiento Doña Carmen Martínez González.  Al existir quórum se inicia la sesión y se procede al estudio de los puntos incluidos en el Orden del Día, que son los siguientes:

PRIMERO.- CONSTITUCION DE LOS GRUPOS POLITICOS Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA  EN MATERIA DE NOMBRAMIENTOS, DELEGACIONES Y CONSTITUCION JUNTA GOBIERNO LOCAL

Se da cuenta de la constitución de los tres grupos políticos P.P., P.S.O.E. y P.R.C. así como el nombramiento de los portavoces y suplentes que son:

D.Sergio Silva Fernández y suplentes: D.Francisco Javier Pérez Vega y D.Alberto Sumaza Rodríguez (P.P.)

D.Alfonso Carlos Fernández Gómez y suplente: D. Joaquín Arco Alonso (P.R.C.)

D.Jesús García Fuente (P.S.O.E.)

Se da cuenta de las resoluciones de la Alcaldía en materia de nombramientos y delegaciones que son las siguientes:

“Por la Alcaldía, con fecha 6 de julio del 2011 se ha adoptado la siguiente resolución:

1º Nombrar Tenientes de Alcalde a los siguientes concejales y por este orden: D.Sergio Silva Fernández, D.Javier Pérez Lavín y D. Angel Arnaiz Santaner. 

2º Designar como miembros de la Junta de Gobierno Local, a constituir por el Pleno, los siguientes concejales: Sergio Silva Fernández, Francisco Javier Pérez Vega y Angel Arnaiz Santander.
3º Conferir las siguientes delegaciones de atribuciones:

A) Delegar en la Junta de Gobierno las atribuciones que me atribuye  la Ley 7/1985, de 2 de abril, Ley e Bases de Régimen Local, en el artículo 21.1 ñ, 21.1 o, 21.1 p  y  21.1 q
B) Realizar una delegación especial de atribuciones, de acuerdo con el art.43.5 b del R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre en los siguientes Concejales:

URBANÍSMO y HACIENDA en  D.Sergio Silva Fernández

CULTURA, TURISMO, SERVICIOS SOCIALES y PTOTECCION CIVIL en D.Francisco Javier Pérez Vega

MEDIO AMBIENTE y CICLO INTEGRAL AGUA. en Doña Ana Ramona Cagigal

EDUCACION, SANIDAD, INDUSTRIA Y DESARROLLO LOCAL en Doña Olga María Gutiérrez

OBRAS y GANADERIA en D.Angel Arnaiz Santander

DEPORTES Y JUVENTUD en D.Alberto Sumaza

Estas delegaciones no suponen en ningún caso otorgamiento de capacidad resolutiva final en los asuntos de las materias que se les delegan”
Por ultimo se da cuenta de la resolución de la Alcaldía, de fecha 18 de junio del 2011, en la que se informa que se ha realizado el nombramiento del siguiente personal eventual, cuyas plazas están creadas en la plantilla de personal del presupuesto del 2011 y cuentan con consignación presupuestaria, por lo que se nombra a D.Fernando García Vega, como arquitecto municipal con una remuneración anual de 17.994,12 €., por dos días a la semana;  a D.José María del Real, como abogado del Ayuntamiento, con una remuneración anual de 15.775,80€. por la representación judicial del Ayuntamiento:  a Doña Vanesa Gutiérrez Pérez y a D.Julio Alberto Ortiz Cazorla como encargados del Centro de Comunicaciones de Anero y Villaverde de Pontones con una remuneración anual de 7.944,48 €. por media jornada. También se da cuenta del nombramiento, como personal eventual, de Doña Patricia García Castanedo como encargada del Centro de Comunicaciones de Cubas desde el 15 de julio hasta el 15 de septiembre, con una dedicación de veinte horas semanales y unas retribuciones brutas mensuales de 662 €. Dándose de alta en la seguridad social al personal de los Centros de Comunicaciones.
SEGUNDO.- CREACION Y COMPOSICION DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

Se propone crear una única Comisión Informativa Permanente para estudiar todos los asuntos del Pleno que estará presidida por el Alcalde o concejal en quien delegue y que contará con:

2 vocales del Partido Popular, 1 vocal del Partido Regionalista de Cantabria y 1 vocal del Partido Socialista Obrero Español y como Secretaria la Secretaria del Ayuntamiento o funcionaria en quien delegue.

También se propone que la Comisión Especial de Cuentas, de obligatoria constitución en todas las Entidades, este presidida por el Alcalde y constituida por los mismos concejales, actuando como Secretaria la Secretaria del Ayuntamiento. 

El Alcalde somete a votación esta propuesta y se aprueba por siete votos a favor con la abstención de los concejales del PRC y PSOE. 

Se propone por los grupos políticos la designación de sus representantes en la Comisión Informativa que será la siguiente:
Por el Partido Popular los dos titulares son: D.Sergio Silva Fernández y D.Alberto Sumaza Rodríguez, siendo sus suplentes D.Francisco Javier Pérez Vega y Doña Ana Cagigal Sánchez respectivamente.
Por el Partido Regionalista de Cantabria: D.Joaquín  Arco Alonso y como suplente D.Raul Fermin Ruiz Sánchez,
Por el Partido Socialista Obrero Español: D.Jesús García Fuente.

TERCERO.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES
Se propone por el Grupo Popular celebrar sesiones de Pleno ordinario cada tres meses, preferentemente los viernes de los meses de marzo, junio, septiembre y diciembre; y de Junta de Gobierno Local cada quince días, preferentemente los jueves de la segunda y cuarta semana, ambos en horario de mañana.
El portavoz del P.P. expone que por su experiencia el numero de plenos ordinarios de cuatro al año es suficiente además se pueden convocar plenos extraordinarios, si fuese necesario y urgente adoptar algún acuerdo por lo que considera que se atienden las funciones y así se reducen los gastos.
El portavoz del P.R.C. entiende la propuesta de reducción del gasto pero considera que los plenos ordinarios se deben celebrar al menos cada dos meses para poder atender el número de asuntos elevado, según el programa electoral que se ha presentado.
Esta propuesta se aprueba por siete votos de los concejales del partido popular y se abstienen los tres concejales del P.R.C., que votan a favor de que se celebren seis sesiones ordinarias, y el concejal del PSOE.
CUARTO.-REPRESENTANTES DE LA CORPORACION EN EL CONSEJO ESCOLAR DEL COLEGIO TRASMIERA. NOMBRAMIENTO  SUSTITUTO DEL ALCALDE EN LA MANCOMUNIDAD ORIENTAL DE TRASMIERA Y EN LA MANCOMUNIDAD EL BRUSCO
El Alcalde propone como representante del Ayuntamiento en el Consejo Escolar del Colegio Trasmiera de Hoz de Anero a Doña Olga Gutiérrez San Emeterio 

También propone como sustituto del Alcalde en el Consejo de la Mancomunidad de Trasmiera a D. Francisco Javier Pérez Vega y en la Mancomunidad El Brusco a Doña Ana Ramona Cagigal Sierra.
Se someten a votación estas dos propuestas y se aprueban por siete votos a favor con la abstención de los tres concejales del PRC y PSOE
QUINTO.- NOMBRAMIENTO DE TESORERO
El Alcalde propone nombrar como Tesorero a D.Sergio Silva Fernández  y que se le exima de prestar fianza haciendo constar que los miembros de la corporación se hacen responsables solidarios de su gestión. 
Se somete a votación esta propuesta y se aprueba por mayoría con tres votos en contra de los concejales del P.R.C. y una abstención del concejal del P.S.O.E.
SEXTO.- APROBACION DEDICACION y RETRIBUCIONES ALCALDE Y CONCEJALES
Se da lectura a la Moción de la Alcaldía de fecha 5 de julio en la que se recoge lo siguiente:

“De acuerdo con lo que se establece en el artículo 75 de la Ley 7/85, de dos de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y art.13 del R.D.2.568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el R.O.F y R.J.E.L.los miembros de la Corporaciones Locales percibirán retribuciones por el ejercicio de su cargo cuando lo desempeñen en régimen de dedicación exclusiva, o cuando desempeñen sus cargos con dedicación parcial por desempeñar funciones o desempeñar responsabilidades que así lo requieran, por lo que percibirán retribuciones por el tiempo de dedicación efectiva a las mismas.

Se señala que en el anterior mandato se había aprobado la dedicación exclusiva del Alcalde y la dedicación parcial del 1º Teniente de Alcalde y que existe consignación presupuestaria para asumir las remuneraciones de estas dedicaciones ya que son las mismas que se venían percibiendo, por lo que se propone aprobar:
1º La dedicación exclusiva del Alcalde, con una remuneración liquida de veintiocho mil seiscientos ochenta euros distribuidos en catorce pagas mensuales y una dedicación parcial al 1º Teniente de Alcalde, por una dedicación de veinte horas semanales y una remuneración liquida de doce mil quinientos veinte euros distribuidos en catorce pagas mensuales y se acuerda darles de alta en la Seguridad Social.

El cobro de estas retribuciones será incompatible con otras retribuciones con cargo a los presupuestos de las Administraciones públicas y de los entes, organismos o empresas de ellas dependientes, así como para el desarrollo de otras actividades, todo ello en los términos de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas. 

Estas asignaciones se incrementaran anualmente en el mismo porcentaje que establezca la Ley de Presupuestos del Estado para cada ejercicio, para todo el personal de las Administraciones Públicas. 
2º Se propone aprobar una indemnización a los Concejales con delegaciones de la Alcaldía de tres mil seiscientos euros anuales.

3º Se propone aprobar las siguientes dietas por asistencia a sesiones:

 - Asistencia a Plenos, por cada día de sesión: sesenta euros

 - Asistencia a Junta de Gobierno Local: por cada día de sesión  ciento veinte euros.

 - Asistencia a Comisiones Informativas: por cada día de sesión: cincuenta euros 
4º Todos los Miembros de la Corporación, incluidos los que desempeñen sus cargos con dedicación exclusiva o parcial tendrán derecho a recibir indemnización por los gastos ocasionados por el ejercicio del cargo, cuando sean efectivos, y previa justificación  documental, según las normas de aplicación general en las Administraciones Públicas  (Real Decreto 462/2002, de 24 de mayo, sobre indemnizaciones por razón del servicio, con sus correspondientes actualizaciones).

La aprobación de todas las retribuciones, indemnizaciones y asistencias se deberá publicar íntegramente en el B.O.C., en cumplimiento del artículo 75.5 de la citada Ley 7/1985, de dos de abril.

Se abre un turno de intervenciones y el portavoz del PRC expone que se mantienen los mismos sueldos y con la cuantía de los gastos habrá que buscar mas recursos por lo que habrá que subir los impuestos. Considera excesivos los sueldos al igual que las dietas por asistencia a sesiones de la Junta de Gobierno Local y su grupo se opone al igual que se oponen a la aprobación de la dedicación exclusiva del Alcalde y a la dedicación parcial del Teniente de Alcalde por considerar excesivos los sueldos.

El portavoz del PSOE dice que le parecen excesivos los sueldos y no considera que deba haber dos dedicaciones. Entiende que es innecesaria la dedicación parcial del Teniente Alcalde pero sí considera que debe haber dedicación exclusiva del Alcalde. También expone su rechazo a que se haya quitado la asignación a los grupos políticos.
El portavoz del P.P manifiesta que se ha valorado la necesidad de aprobar estas dedicaciones en la plazas de Alcaldía y 1ª Teniente de Alcalde, que en principio no se planteo ni siquiera la dedicación exclusiva del Alcalde pero que al comenzar a trabajar han visto la necesidad de aprobar esta dedicación que fue ratificada por todos  e incluso considera que se debería aprobar otra dedicación parcial de otro concejal.

Considera que al no haber una normativa que regule las remuneraciones se han seguido las orientaciones de la FEMP y se han ajustado estas remuneraciones con los recortes salariales, que propuso la FEMP, que supuso un recorte salarial de un 7% en las remuneraciones del Alcalde y en un 5% en las remuneraciones del 1º Teniente de Alcalde y este criterio es el que se mantiene.

Entiende que considerar excesivas estas remuneraciones siempre es opinable y subjetivo; que son concientes de la situación económica y del bajo presupuesto del ejercicio 2011 pero, que en todo caso, el gasto del personal no es una cantidad que comprometa el presupuesto. Continúa explicando que los sueldos están plenamente justificados por el trabajo y las responsabilidades del cargo. 

También informa que estas remuneraciones son las únicas que se perciben por todos los conceptos, ya que no hay más cobro de dietas o indemnizaciones por el ejercicio de estas funciones. 

Entiende que si se hace una comparativa, sólo de estas remuneraciones, con respecto a otros Ayuntamientos, se comprueba que están en la media. Por lo que su grupo sí que considera que se deben mantener estas remuneraciones, máxime cuando, como se ha dicho, no se cobran más dietas ni gastos por desplazamientos, ni otros gastos, que se asumen en el ejercicio de estas funciones.

El Alcalde somete a votación la propuesta y se aprueba por siete votos a favor y cuatro votos en contra del PRC y PSOE 
SEXTO.- DELEGACION DE FUNCIONES SECRETARIA DEL REGISTRO CIVIL
Se da cuenta de la delegación de funciones de la Secretaría del Registro Civil por parte de la Secretaria del Ayuntamiento a favor de la funcionaria de este Ayuntamiento Susana Pedreira Fonseca con esta fecha.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las doce horas y treinta minutos, de lo que, como secretaria, doy fe.

