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¿Va a cumplir el PSOE el pacto antitransfuguismo?
Los regionalistas preguntan al alcalde, Andrés Ruiz Moya, qué piensa hacer con su “nuevo fichaje del mercado de invierno”  
La Vicesecretaria del PRC en Suances, Rocío Herrera, ha pedido al Alcalde, Andrés Ruiz Moya y al Comité Local del PSOE en el municipio que aclare si va a acatar el Pacto Antitransfuguismo o se va a dedicar a echar “balones fuera” y a no actuar en consecuencia con sus actos.
Con esta rotundidad se ha expresado Herrera quien piensa que el alcalde “debe a los ciudadanos una explicación de por qué está dando largas a quienes le reclaman algo de decencia política”.

En el Pacto, rubricado por el PSOE y demás fuerzas políticas con representación nacional, los partidos se obligan, según dice textualmente el documento, ”a rechazar y no admitir en su grupo político a un concejal integrado en la candidatura de otra formación, mientras mantenga el cargo conseguido en su partido original. Asimismo, a impedir la utilización de tránsfugas para constituir, mantener o cambiar las mayorías de gobierno de las instituciones públicas, a no apoyar ninguna iniciativa que provenga de los mismos, y a desincentivar el transfuguismo político a través de la adopción de medidas disuasorias de carácter económico reglamentario y protocolario”. 
“Son muchas las explicaciones que tiene que dar antes de seguir descalificando gratuitamente. Está demostrado y documentado que Ruiz Moya y Bolado han tenido más de una conversación y han llegado a un acuerdo del que los dos salen beneficiados. Lo que queda saber ahora es qué va a hacer el alcalde con su nuevo fichaje del mercado de invierno”, pregunta la representante regionalista.
Con estas palabras, Rocío Herrera se refiere al nombramiento de Isaac Bolado como concejal de Urbanismo. “El alcalde le devolvió la concejalía una semana antes del pleno en que se aprobaron los presupuestos con su voto”, recalca la edil regionalista. “Y no sólo eso, también se le restituyó el sueldo. ¿Alguien puede creer que todo esto son meras casualidades?”
“Los regionalistas no hablamos por hablar. Todas estas afirmaciones las podemos demostrar con documentos. Hacer otra cosa sería acusar en falso y tratar de desviar la atención de los problemas reales del municipio. Como está haciendo el alcalde de Suances”, denuncia la portavoz del PRC.

Herrera ha aclarado, de nuevo, que la renuncia al sueldo de Isaac Bolado se hizo efectiva con su consentimiento. “Jamás hubiese tomado de manera unilateral una decisión así”, explica “fue una determinación estudiada, reflexionada y tomada por todos, con un consenso absoluto. Otra cosa es que después Ruiz Moya e Isaac Bolado tuviesen sus conversaciones y llegasen a otros acuerdos”.

Por otro lado, la portavoz regionalista deplora que Ruiz Moya cargue las tintas contra el candidato del PRC; “Guillermo Blanco está centrado en su trabajo que es el de preparar un programa alentador para Suances, cohesionar un equipo que puede cambiar el futuro del municipio y dar nuevos aires a la política local, viciada por las prácticas del PSOE.”

“Todo el Comité está muy ilusionado con él, para el único que supone un problema es para Ruiz Moya, porque las encuestas que maneja le alejan del cargo que ahora ocupa, ve que le va a ser difícil gobernar en mayo y que el próximo alcalde será Guillermo Blanco, esa es la única razón de su inquina contra él”, relata la edil del PRC.

“A pesar de lo que digan y por mucho miedo que les de admitirlo, somos un equipo cohesionado. Las dificultades comenzaron cuando pactamos con los socialistas y nos quedamos a merced de sus confusas maniobras. Ése ha sido nuestro único problema.”

Adjunto

· BOC con nombramiento de Isaac Bolado como responsable de la concejalía de Urbanismo

· Documento de Renuncia al sueldo de los concejales del PRC en el Ayuntamiento de Suances.

· Escrito de Isaac Bolado solicitando que se le restituya el sueldo.

