Acta del 31 de mayo de 2012:

58/10.- MOCIÓN presentada por D. José María Fuentes-Pila Estrada, Portavoz del Grupo Regionalista, instando al Equipo de Gobierno a elaborar un proyecto técnico de accesibilidad de la Peña del Cuervo con la calle Alta; del siguiente tenor literal:

“La reciente noticia sobre la peatonalización progresiva del centro de la ciudad de Santander, conocida a través de los medios de comunicación resulta interesante siempre y cuando se atienda a los ejes transversales contemplados en el Plan de Movilidad Sostenible del Ayuntamiento de Santander. Ajuste de la OLA recientemente aprobada, parking disuasorios, la mejora del transporte público para acceder al centro, independientemente de las políticas activas de apoyo al comercio.

Sin embargo, atendiendo al Plan de Movilidad, podemos comprobar las dificultades de accesibilidad peatonal entre diferentes zonas de Santander. La más conflictiva es la accesibilidad norte-sur que hace algunos barrios de la capital de Cantabria sigan inconexos, necesitando del vehículo o el transporte público para llegar, por ejemplo, desde Castilla-Hermida al centro de la ciudad.

Dice el Plan de Movilidad de forma literal:

“El desplazamiento a pie es hoy considerado por la mayor parte de la población como una actividad saludable y recomendable. En la ciudad de Santander una gran parte de los desplazamientos se realiza habitualmente a pie, especialmente en áreas del municipio en que las distancias cortas (inferiores a un kilómetro) entre los equipamientos y servicios, como la zona centro o los ejes San Fernando-Calle Alta y Castilla-Hermida”.

En el apartado 5.2.2.1. Peatonalización e itinerarios peatonales, se dice que las actuaciones de peatonalización deben ordenarse bajo el criterio de la consecución de concepto de ciudad paseable con cualidades como: funcionalidad, seguridad, confortabilidad, y atractivo.

Pues bien, consideramos, desde el Grupo Municipal Regionalista que ninguno de estos criterios se cumple en el paso de la Peña del Cuervo, debido a su penoso estado. Es por eso que nuestra propuesta en el programa electoral de las pasadas elecciones consideramos que sigue vigente al servicio de los ciudadanos de Santander, favoreciendo los principios del Plan de Movilidad. Conseguir una adecuada accesibilidad peatonal entre Castilla-Hermida y el centro, consideramos que es una prioridad. Para ello, nuestra propuesta, sencilla y de bajo coste, mediante el desarrollo de una pasarela en línea recta sobre las vías hasta conectar con un ascensor en la pared rocosa que lleva a la calle Alta, creemos que es viable, a tenor de la posibilidad de incrementar las inversiones en un 15 % según sus propias estimaciones.

Por lo que presentamos la siguiente PROPUESTA DE RESOLUCIÓN: 

Instar al Equipo de Gobierno a elaborar el proyecto técnico de accesibilidad del paso de la Peña del Cuervo con la calle Alta, mediante una pasarela y ascensor, con el objeto de cumplir con los criterios de optimizar los criterios de peatonalización y conexión transversal de Castilla-Hermida con el centro de la ciudad”.

El Sr. Fuentes-Pila Estrada lee la moción antes transcrita.

Durante la lectura, Dña. Ana González Pescador abandona el Salón de Plenos.

El Sr. Díaz Maza empieza diciendo que no van a aceptar la moción; no obstante, le recuerda que el Grupo Popular ha tratado de buscar un punto de encuentro para traer una moción consensuada, pero al final no ha sido posible. Considera que es evidente el impulso que desde el Equipo de Gobierno se está dando a la movilidad sostenible, y da como ejemplos la creación de una concejalía para este área, la aprobación de un Plan de Movilidad Sostenible, la ejecución de infraestructuras como los carriles bici, las peatonalizaciones o las actuaciones que tienen que ver con el transporte vertical o la movilidad eléctrica; por lo tanto, el discurso que vienen arrastrando desde hace cinco años no son palabras bonitas sino hechos y realidades que permiten que los santanderinos puedan estar disfrutándolos y, además, que hayan incrementado su calidad de vida. En definitiva, quiere dejar claro que, al margen de rechazar la moción, el compromiso del Equipo de Gobierno con la movilidad sostenible en la ciudad es claro y firme, y continuará siéndolo. Piensa que para resolver de forma satisfactoria la conexión peatonal entre la calle Alta y la calle Castilla, como consecuencia de la fractura que genera la playa de vías, antes de señalar un proyecto concreto, habría que llevar a cabo un estudio previo de la zona que abarca desde La Marga hasta las Estaciones y que el mismo apuntase cuál es la actuación más idónea; lo cual se llama rigurosidad y hacer bien las cosas, puesto que no sólo hay que pensar en soluciones que técnicamente sean razonables y correctas, sino que también deben de tenerse en cuenta las valoraciones económicas. Además, por tratarse de esa zona, está convencido de que esas soluciones tienen que ser compatibles con el proyecto de la reordenación ferroviaria, que particularmente prevé el cubrimiento de la playa de vías. Por ello entiende que, a partir de las conclusiones del estudio previo, dispondrán de todos los argumentos para poder señalar qué proyecto técnico hay que desarrollar y, en su caso, ejecutar. Indica que por estos motivos no pueden apoyar la moción, porque señala cuál es el proyecto idóneo sin hacer un estudio previo, quizás por intuición; pero cree que deben ser más rigurosos y tener un estudio previo que lo avale encima de la mesa. Finaliza diciendo que en ese interés de buscar el punto de encuentro que decía al principio de su intervención, vuelve a proponer la moción transaccional que diría: "Instar al Equipo de Gobierno a realizar, con carácter previo a los proyectos de construcción, los estudios necesarios para analizar las posibilidades de conexión peatonal entre la calle Alta y la calle Castilla, que son compatibles con la reordenación del espacio ferroviario y, particularmente, con el cubrimiento previsto de la playa de vías"; y avanza, antes de que den su opinión, que independientemente de su aceptación o no, dará instrucciones al Servicio de Vialidad para que, con carácter inmediato, ponga en marcha el estudio previo del que habla.

Durante la intervención del Concejal de Infraestructuras, Urbanismo y Vivienda, la Sra. González Pescador se incorporó al Salón de Plenos, habiéndolo abandonado Dña. Cristina Presmanes González-Estéfani.

El Sr. Alcalde pide disculpas al Grupo Socialista por no haber concedido la palabra en el turno que le correspondía, por lo que podrá intervenir en el siguiente en el orden en que desee.

La Sra. Pérez Ezquerra dice que espera acumular las dos intervenciones y aunque, tarde, todo llega. Anuncia que el Grupo Socialista va a apoyar la moción, aunque les habría gustado una propuesta mejor elaborada y que, además, contuviera una consideración, la cual propone en forma de transaccional, que aunque no se admita, seguirán apoyando la moción. Lee la propuesta transaccional: "Instar al Equipo de Gobierno a la celebración de un concurso de ideas (lo que sería una buena noticia para los numerosos técnicos en estos difíciles momentos en que hay escaso trabajo) para que propusieran la mejor solución y la más económica, eso sí, primando la más económica, para resolver una necesidad; de este modo atenderíamos una reivindicación de los vecinos de Castilla-Hermida, de la Peña del Cuervo y de la calle Alta, a la par que cumpliríamos con el Plan de Movilidad”.

Durante la intervención de la Concejala Socialista, la Sra. Presmanes González-Estéfani se incorporó al Salón de Plenos.

El Sr. Alcalde pregunta al Sr. Secretario, ante las dos transaccionales propuestas, por la forma de actuar; quien informa que, de conformidad con el Reglamento Orgánico, deben ser aceptadas por el concejal proponente de la moción, las cuales se votarán conjuntamente si se aceptan; en caso de que se rechacen, lo que se votará es la moción del Grupo Regionalista.

El Sr. Fuentes-Pila Estrada se muestra dispuesto a analizar la transaccional del Grupo Popular, puesto que hay aspectos de carácter técnico que podrían salvarse, proponiendo el siguiente texto: "Instar al Equipo de Gobierno a realizar los estudios previos (y recojo, dice, las palabras del Sr. Díaz) al desarrollo del proyecto presentado en esta moción, con el objeto de analizar su viabilidad, en términos de coste-beneficio, debido a la urgencia de la necesidad vecinal". Explica que con esta propuesta no está planteando un proyecto porque sí, sino porque esa necesidad de accesibilidad transversal viene contemplada tanto en el Plan de Sostenibilidad como en el Plan General de Urbanismo, y que se estableció no por una idea feliz del equipo técnico del entonces Gobierno de Cantabria, de uno de los responsables de Metro Madrid que lo elaboró, sino porque la pasarela cualquier día quizás se desprenda, ya que es intransitable. Recomienda que en invierno, a las 7 de la tarde, se dé un paseo desde Castilla-Hermida hasta el centro de la ciudad y se comprobará que se tarda 35 minutos, y con este proyecto el trayecto peatonal duraría en tiempo real 5 minutos, dándose una accesibilidad directa a los habitantes de esta zona con el centro. Respecto a la transaccional del Grupo Socialista, entiende que sería demorar este proyecto, y que establecer un concurso de ideas en este momento no se corresponde con el objetivo y la necesidad inmediata de esta accesibilidad. Está de acuerdo en que hay que valorar primero el proyecto, en si es viable, y que en el caso de que no lo sea, habría que estudiar otros proyectos para esa zona concreta; por lo tanto, lo primero habría que estudiar la viabilidad del proyecto que se presenta y no diluirlo para buscar otras alternativas. En cuanto a la reordenación, cree que los ciudadanos no pueden esperar a que se lleve a cabo, porque independientemente de que esa pasarela, con o sin ascensor, tuviera que eliminarse dentro de 15 ó 20 años se habría amortizado por los vecinos. Desconoce cuál será la evolución de la reordenación ferroviaria, y si se hará; por ello piensa que lo primero es esta accesibilidad y en la zona concreta que propone, y que si después del estudio previo se dice que no es el adecuado, deben buscarse otras alternativas. Insiste en que la reordenación, aunque haya que contemplarse, puede sufrir muchos cambios en el futuro; por lo que se puede tener en cuenta en la implantación de la pasarela, pero que no puede condicionar esta actuación, ya que los ciudadanos necesitan en estos momentos soluciones rápidas en términos de accesibilidad peatonal. Por lo tanto, no acepta las dos mociones transaccionales, la del Grupo Popular, porque parcialmente la conocía; y la del Grupo Socialista, porque si no les gusta la pasarela que proponen, pueden presentar otro modelo o sumarse al Equipo de Gobierno para estudiar qué proyecto sería el más adecuado. No obstante, reitera su propuesta de modificación de la transaccional del Grupo Popular: “Instar al Equipo de Gobierno a realizar los estudios previos al desarrollo del proyecto presentado en esta moción, con el objeto de analizar su viabilidad, en términos de coste-beneficio, debido a la urgencia de la necesidad vecinal".
La Sra. Pérez Ezquerra le dice al Portavoz Regionalista que el Grupo Socialista comparte el fondo de la moción, y que lo único que han propuesto es que, dada la situación económica actual, no estaría de más acometer este tipo de soluciones, que son necesarias, a través de un concurso de ideas, con el que se puede solventar tanto esta accesibilidad como la situación en que se encuentran unos profesionales. Finaliza diciendo que no tenía intención de molestarle con sus comentarios sobre la elaboración de la propuesta, y reitera el apoyo a la transaccional que ahora propone.

El Sr. Díaz Maza cree que la propuesta de resolución puede hacer mención a que, al mismo tiempo que se realiza el estudio global de la zona, se lleve a cabo el estudio de coste-beneficio del proyecto que propone el Grupo Regionalista; y que cuando concluyan ambos y se pongan encima de la mesa las conclusiones, se decantarían por el proyecto que sea más idóneo para esa zona. Entiende que este proyecto particular y el de la reordenación ferroviaria se pueden realizar en paralelo, que no tiene que ser primero uno y después el otro; y que sí se debe de introducir en la moción, por lo menos, la consideración de la reordenación ferroviaria, que en un futuro, no se sabe cuándo, se quiere cubrir. Insiste en que son perfectamente factibles los dos análisis, sabiendo que se puede llegar a cubrir esa zona, por lo que habría que encontrar la solución que sea compatible que, seguramente, al final será la más adecuada. Por ello, propone esta mezcla que da cabida a las dos sensibilidades.

El Sr. Fuentes-Pila Estrada manifiesta que estaría dispuesto a consensuar un proyecto que empezase la accesibilidad norte-sur por la zona Castilla-Hermida, y que estudie el proyecto presentado por el Grupo Regionalista, puesto que quiere que sea analizado; y que aceptaría que la reordenación ferroviaria existirá. También quiere que este asunto sea urgente, que el Equipo de Gobierno lo considere de esta forma, que sepan los vecinos que se está atendiendo a esta necesidad; por lo tanto, habría que establecer el término "de urgente” o “de inmediatez en el estudio”. Reitera que recogiéndose en la propuesta este término de inmediatez y de que sea el proyecto presentado, podrían llegar a un acuerdo; con lo que su Grupo se daría por satisfecho.

El Sr. Alcalde entiende que la propuesta sería la modificación de la transaccional en los términos formulados por el Grupo Regionalista, añadiendo que sea compatible con la reordenación del espacio ferroviario, incluyendo el estudio previo del proyecto presentado como el de otras alternativas y que figure la inmediatez o la urgencia.

Se somete a votación la Moción con la siguiente TRANSACCIONAL:

“Instar al Equipo de Gobierno a realizar, con carácter urgente, los estudios previos al desarrollo del proyecto presentado en esta moción, como el de otras alternativas, con el objeto de analizar su viabilidad, en términos de coste-beneficio; teniendo en cuenta que debe de ser compatible con la reordenación del espacio ferroviario".
Realizado el recuento por la Presidencia, se declara aprobada por unanimidad al votar a favor los dieciocho miembros del Grupo Popular, los cinco Concejales del Grupo Socialista y los cuatro Concejales del Grupo Regionalista.

