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El PRC reprocha al alcalde monopolizar el Mundial de Vela para convertirlo en su “éxito político”
Fuentes-Pila pide al ISAF que haga público un “diagnóstico verídico del Mundial” para saber las carencias reales de este campeonato
Santander 27 de mayo de 2015
El portavoz del PRC en Santander, José María Fuentes-Pila, ha criticado la actitud de monopolio del alcalde de Santander respecto a la organización del Mundial de Vela para convertirlo “en uno más de sus éxitos políticos” que en triunfo deportivo y ciudadano. 
En rueda de prensa, el regionalista ha mostrado su indignación ante la serie de despropósitos que están aconteciendo entorno a la puesta en marcha de esta prueba deportiva y, que “a tres meses de su celebración siguen produciéndose”, por lo considera que el ISAF debe hacer pública su postura de una vez por todas, y pedir explicaciones a la Federación Española de Vela. 
“Hay una serie de incógnitas inaceptables que deben ser resueltas como cuánto y cómo se va a pagar  la destitución del director del campeonato, Rafael Munilla, si el organismo deportivo, la RFEV, está en quiebra, o si la propia Federación ya ha pagado el canon de 1.400.000 euros”, apuntó Fuentes-Pila
Es más, “a día de hoy la Autoridad Portuaria tampoco ha presentado el Informe técnico de Patrimonio correspondiente al Ministerio de Cultura, sobre los 2.2 millones de euros correspondientes en obras, y qué coste va a suponer  el hecho de que se haya solicitado los servicios de una empresa externa de eventos para este último tramo de la organización”. 

Por ello añadió, “exigimos al alcalde que nos presente las facturas de todos y cada uno de los gastos pagados con los 4.4 millones de euros de dinero público, de todos los santanderinos y cántabros, y que es la única inversión que hasta la fecha hay para este evento”.

Asimismo el portavoz regionalista insistió en que un evento de estas características, que evidencia la capacidad organizativa de una ciudad, tenía que haber contado con un equipo adecuado de gestores “capaz de optimizar recursos y de adaptar la prueba a la situación de crisis actual, tal y como los regionalistas hemos pedido incesantemente desde un primer momento”.
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