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PRC SUANCES

Buenos días agradecerles a los medios presente su asistencia 

Nos encontramos ante ustedes cuatro de los cinco concejales que obtuvimos en las pasadas elecciones, y que actualmente integramos el Grupo Municipal Regionalista, ya que como saben algo vamos a decir del quinto. 

Este grupo municipal rechaza rotundamente la deplorable actuación del hasta ayer concejal del Grupo Regionalista D. Isaac Bolado, y por supuesto la carta dirigida al director y publicada en un medio de comunicación.

A este respecto decir que cada una de las decisiones tomadas en el seno de la agrupación regionalista han sido en todo momento por consenso entre los más de 20 miembros que formamos el Comité Local en el que nos encontramos los  cinco Concejales de este Grupo Municipal, hasta el pasado jueves. Con lo cual quienes hoy representamos a la agrupación regionalista en Suances nos situamos sin dilación enfrente de lo manifestado por el concejal Isaac Bolado y que como digo, rechazamos las falsedades vertidas que tratan de justificar su fechoría, falsedades, que lo son, como seguidamente demostraremos. 

Dicho esto hemos tomado desde el Grupo Municipal Regionalista la la decisión de la inmediata expulsión de la que daremos cuenta el próximo lunes por registro de entrada en el Consistorio, instando a su vez al Sr. Alcalde a que tome como concejal no adscrito al Sr. D. Isaac Bolado, o si así lo acuerdan, como concejal del Grupo Socialista. Medida que tomamos desde el Grupo Municipal Regionalista y no desde el Partido, ya que este concejal no está afiliado.

Hoy, tenemos que reconocer que fue un error , hace cuatro años, dar una alcaldía a cambio de nada; decisión en la que no participó nuestro hoy Secretario General, y entonces ni concejal, ni miembro del Comité, en contra de lo dicho por el Concejal Bolado.

Como hemos manifestado en numerosas ocasiones, el PRC de Suances se suma al gobierno municipal para dotarle de una mayoría que permitiese sacar adelante los proyectos de interés general: presupuestos, plan general, puerto deportivo, etc.

Créanme que el grupo regionalista ha intentado mantener una relación leal con su socio de gobierno. Mientras que la estrategia seguida por el Sr. Alcalde ha sido intentar dejar en la sombra al grupo regionalista  ( sea en la ejecución de los dos planes E, sea ninguneando nuestra actividad, o regateando información y medios de la administración, o paralizando proyectos a nuestras espaldas) nos obligó en la recta final del año 2010 a adoptar una línea de trabajo autónoma , pero siempre abierta al trabajo conjunto, eso sí evitando caer en las pretensiones del Sr. Alcalde de concederle un cheque en blanco. 

Es a partir de esta fecha cuando el Grupo Regionalista centra sus trabajos en la consecución del Plan general  y la elaboración de un presupuesto acorde con el la situación de crisis actual. 

En todo momento se ha establecido una línea de trabajo consensuada tanto por el Grupo PRC municipal como por el Comité Local, al cual pertenecía el Sr. Isaac Bolado y en la que ha colaborado de forma permanente en la cita semanal que venimos celebrando desde hace más de un año.

Las acciones se han centrado en los dos proyectos que considerábamos prioritarios para el interés general:

· Plan general 

· Presupuesto Municipales

1º PLAN GENERAL.

Durante el tiempo que el Sr. Isaac Bolado estuvo al frente de Urbanismo como concejal delegado, denunció la dejadez del Sr. Alcalde en la tramitación del Plan, y según comunicado de Prensa de 21 de agosto de 2010 manifestó que no dudaría en devolver las competencias en el área , y avanzó que si el plan no estaba aprobado antes de que finalizase el año las buenas relaciones pasarían a ser historia. Como más tarde denunciaría en comunicado de prensa el Sr. Alcalde boicoteaba y obstaculizaba su trabajo, regateando información, ocultando reuniones o dilatando el tiempo de los procesos, ninguneado ante los servicios técnicos municipales. 

Días más tarde, el 26 de agosto, en rueda de prensa Isaac Bolado acompañó a la portavoz municipal y secundando la iniciativa a lo que el Sr. Alcalde respondió en Tribuna Libre del 2 de septiembre de 2010 aludiendo a la escasa actividad del concejal responsable de urbanismo. 

En escrito registrado el 7 de septiembre de 2010, el exconcejal regionalista devuelve las competencias al Alcalde, al tiempo que se publicaba que el Contrato para redactar el PGOU de Suances no tenía vigencia desde 2005.

El 24 de septiembre de 2010 el Alcalde revoca la dedicación del concejal y en nota de prensa del 5 de octubre de 2010 manifiesta 

“ Piden que el alcalde se rebaje el sueldo........, y sin embargo él ( por Isaac Bolado) deja a un lado algunas de sus funciones pero mantiene el mismo sueldo”
2º PRESUPUESTOS

Ya habíamos advertido a nuestro socio en el Pleno de finales de Septiembre que el PRC quería participar en la elaboración de un Presupuesto para el año 2011 realista y acorde a los intereses actuales de los vecinos. Entonces, el Sr. Alcalde repitió hasta en 5 ocasiones “ Váyanse del Gobierno”.
A finales de diciembre de 2010, se nos presenta un presupuesto caducado pues según manifestó el propio Alcalde, era el mismo que se había aprobado en el 2006. Por entonces, en comunicado de Prensa,  Isaac Bolado compartía las manifestaciones publicadas “ Hemos comprobado que es casi imposible cogobernar con un Alcalde que permanentemente pospone las decisiones”.

Vista la falta de intenciones del Alcalde por consensuar un Presupuesto, el Grupo Regionalista, con el beneplácito de los concejales afectados, renuncia a las retribuciones económicas que percibían, intentando ser consecuentes con nuestro planteamiento. 

Renuncia consensuada, como todo lo hecho, por el Comité y el Grupo Municipal Regionalista, incluido el Sr. Bolado y ratificado la tarde antes a la presentación del escrito con fecha de 27 de enero de 2011. 

Como Portavoz del Grupo, hablo y escribo en nombre de todos los miembros del mismo, por lo que el Sr. Bolado renunció mediante  mi escrito a su dedicación con fecha de 27 de enero.

Teniendo que aceptar el Sr. Alcalde el escrito de revocación del concejal Bolado con fecha de 2 de febrero. Luego el Alcalde que había criticado los sueldos, ha iniciativa propia liberaba de nuevo al Sr. Bolado. 

Paradójicamente, el Sr. Alcalde nos sorprende el pasado Pleno con la presentación del mismo presupuesto que le fue rechazado en diciembre. Para ello contaba con dos nuevos aliados: por un lado un horario que impedía, una vez más,  la participación de dos concejales regionalistas por motivos laborales, y por otro el apoyo recabado, a espaldas de su socio, del concejal tránsfuga nuevamente liberado por el Alcalde.

De haber sido celebrado el Pleno fuera del horario laboral, como por ejemplo a estas horas, el Alcalde no hubiera sacado adelante sus propósitos, ni si quiera con la aportación del concejal tránsfuga liberado por el Alcalde. 
¿ QUÉ ES LO QUE HA CAMBIADO DESDE ENTONCES?

¿ POR QUÉ AHORA EL Sr. ALCALDE MANIFIESTA QUE ISAAC BOLADO ES EL ÚNICO CONCEJAL DEL PRC QUE TIENE COHERENCIA CUANDO HACE UNAS SEMANAS LE TILDABA DE POCO TRABAJADOR Y LE INVITABA A IRSE DEL GOBIERNO?

No les extrañe que esta liberación no dé algún que otro capítulo más, y es que los socialistas en Suances manejan unas encuestas que les alejan día a día de la posibilidad de ganar las elecciones en favor de Guillermo Blanco y el grupo Regionalista.

El concejal Bolado es un mero PEÓN que juega en estos momentos en el tablero socialista del Sr. Alcalde. 

¿ CREEN EN LAS CASUALIDADES?

¿ CREEN QUE A DOS MESES DE LAS ELECCIONES EL CONEJO HA SALTADO DE LA CHISTERA PORQUE SÍ?

Desgraciadamente estos métodos socialistas para conseguir las voluntades que los ciudadanos no les habían otorgado en las urnas, no nos son muy desconocidos en Suances. Ya en otras circunstancias similares,  otros,  también mordieron la panoja, obteniendo en alguna ocasión, con estas prácticas de transfuguismo, hasta alguna otra alcaldía.  

Todo ello nos lleva a plantearnos: 

Si el Grupo Socialista es capaz de  hacer este tipo de cosas  

¿ QUE PUEDE ESPERARNOS DE AQUÍ A LAS ELECCIONES? 

