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     Grupo Municipal

Santander, 23 de marzo de 2016

Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Suances

Plaza de Viares, 1

39340 Suances

No puedo, ni debo, pasar por alto las actitudes de quien debería representarme como alcalde. Es evidente que Vd. tiene a gala aparentar una imagen que disfraza su auténtica identidad y es que vive en el mundo de la paradoja. El lunes 21 de marzo, presentaba en el pleno el Plan de igualdad de oportunidades del Ayuntamiento de Suances, “igualdad real entre hombres y mujeres”, en todos los niveles y áreas del Ayuntamiento. Mientras, al mismo tiempo niega a los concejales de la oposición la posibilidad de disponer de un lugar donde atender a los vecinos, dentro del ayuntamiento, único en Cantabria con más de 8.000 habitantes donde la oposición no dispone de un espacio municipal para trabajar. Los concejales de la oposición, mal que le pese, merecen el mismo respeto que los siete concejales que conforman el Gobierno.

Aunque desgraciadamente sus maneras, para algunos de nosotros ya eran tristemente conocidas, la reciente mayoría absoluta parece haber acrecentado la forma prepotente que tiene de actuar en privado: basta recordar que es capaz de quitar la iluminación pública a dos ancianos con excusas espúreas, cuando simplemente son los padres de un rival político; enviar cartas amenazantes al líder de un grupo de la oposición…, e incluso en el plano institucional: el pleno ordinario del pasado 21 de marzo es el primero que se celebra después de 4 meses, cuando por ley debiera celebrarse con una periodicidad mínima de dos meses, dejando así a la oposición sin posibilidad de presentar mociones, ruegos y preguntas.

La escena que representó en el pleno del pasado lunes, 21 de marzo cuando Zaira Báscones, portavoz del PRC, le interpelaba sobre el coste y funcionalidad de las obras de las pistas de skate y padel fue bochornosa. Menosprecio, risas burlescas, muecas despectivas que dejaron atónitos a la docena y media de asistentes del público, a los miembros de la oposición y seguro que incluso a más de uno de sus propios concejales. 

Después de su actuación algunos comprenderán por qué ha venido negándose sistemáticamente a que en Suances se graben los plenos.

Cuando la oposición le reprochó la ineptitud mostrada, al ser  el responsable de Obras, en los trabajos realizados en la pista de pádel debido a sus deficiencias y que actualmente es una pista de skate que resulta impracticable, Vd. sólo supo contestar con amenazas de expulsión a la portavoz regionalista, con frases tales como “…límpiate las gafas…”, “…pregúntale a tu tío, que sabe más que tú…”, “… perteneces a un grupo de iluminados…”, “… presentas mamonadas…”   entre otras expresiones del estilo.

La respuesta política ante la falta de argumentos, no puede consistir en negar la palabra a los demás, en amenazar con expulsar de los plenos o en intentar despreciar como personas o grupo político, como hizo Vd. el lunes.

Si el normal desempeño de sus funciones de representación por parte de la oposición, si las interpelaciones/mociones sobre la actuación del equipo de Gobierno del Consistorio las considera Vd. como un ataque personal o como una “obstaculización de la acción de Gobierno”, no ha entendido después de todo este tiempo en qué consiste la función de los representantes de los ciudadanos. No debe olvidar que no sólo Vd. y su partido, sino todos los miembros de la corporación ostentan tal condición por expreso deseo de los vecinos de Suances, y que ésta debe velar por los intereses de todos, absolutamente todos, sus vecinos.

Sr. Alcalde, le recuerdo que el Artículo 95 del  Reglamento de Organización y Funcionamiento de Entidades Locales, Título III, Sección II De los Debates, nos recuerda el orden y decoro que todos los miembros han de guardar en el debate, también el alcalde. Me siento en la obligación de exigirle una rectificación pública en el mismo lugar donde acontecieron los insultos e improperios que dedicó a la portavoz de la oposición: en la celebración del próximo pleno; de lo contrario este Grupo se verá forzado a presentar una moción de reprobación en base al artículo 97 del ROF relativa a su conducta.

No estamos dispuestos a consentir que sigan resultando impunes quienes utilizan el insulto y la calumnia para intentar desacreditar a quienes simplemente cumplimos con nuestra obligación democrática, con las tareas que, a su pesar, nos han encomendado los ciudadanos.
Suances merece también otras formas de hacer política, distintas de la suya, con la que, solapadamente en unos casos y abiertamente en otros, demuestra su sectarismo y prepotencia, siendo capaz de protagonizar un episodio tan esperpéntico como el del pasado lunes y demostrando su incapacidad para entablar el más nimio diálogo en beneficio del municipio.

Fdo.: Juan Guillermo Blanco Gómez

Secretario General del Comité Local de Suances
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