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El PRC alerta que los vecinos de Tetuán siguen “sin  noticias” de la línea de autobús prometida por el Ayuntamiento hace tres meses
Fuentes-Pila considera que el equipo de gobierno ha tenido tiempo suficiente para materializar el compromiso o haber establecido uno plazo límite 
Lunes 12 de mayo de 2014
El Grupo Municipal Regionalista ha instado al equipo de gobierno a que materialice en plazo y/o forma la línea de autobús municipal que permita la  conexión con el Centro de Salud de Tetuán, puesto que “los vecinos de la zona no tienen noticia alguna desde el “viaje de prueba” que organizó el ayuntamiento a dicho barrio hace tres meses”. 
El portavoz del PRC en Santander, José María Fuentes-Pila ha indicado que el equipo de gobierno ha tenido tiempo suficiente para que este proyecto tomase forma “tal y como se comprometió” con los vecinos de esta zona de la ciudad o por lo menos cuente con un plazo límite para su puesta en funcionamiento. 
 Al respecto ha recordado que “son numerosas las personas mayores que allí viven y que tienen que desplazarse regularmente al centro de salud, de ahí la necesidad de contar con una línea cuya regularidad se ajuste a los horarios de consulta y no tengan que hacer uso de terceros o de un taxi”.
"Tetuán o Peñacastillo son ejemplo claro de cómo la accesibilidad a algunos de los centros de salud de la capital de Cantabria constituye un problema sin resolver, consecuencia de una nula planificación sanitaria”
"De poco sirve la modernización y adecuación de las infraestructuras sanitarias si no se acompaña de una política de movilidad que permita a los ciudadanos, especialmente a los mayores, acceder a sus respectivos centros de salud",  añadió el regionalista.
Para Fuentes-Pila, el equipo de gobierno no debe de seguir dilatando en el tiempo este problema que aumenta la brecha de desigualdad vecinal entre unos barrios  y otros de la ciudad. “No podemos hablar de ciudad inteligente y luego negarle a los vecinos lo más básico, que es el transporte municipal y la accesibilidad a servicios básicos”.
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