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Mazón urge al Gobierno a poner en marcha la venta de plazas del parking de Amestoy y los bonos temporales de alquiler para hosteleros y comerciantes
El ex consejero censura que el Ejecutivo no utilice esta “fuente de ingresos” para combatir el paro que sufre el municipio

Castro Urdiales, 8 de febrero de 2012

El diputado del PRC y ex consejero de Obras Públicas, José María Mazón, ha urgido al Gobierno de Cantabria a poner a la venta las plazas de aparcamiento destinadas a este fin en el parking de Amestoy de Castro Urdiales y los bonos temporales de alquiler para hosteleros y comerciantes de la zona.
Después de visitar la localidad, Mazón ha considerado “increíble” que el Ejecutivo no haya iniciado este procedimiento en sus más de siete meses de mandato, pese a que representa “una importante fuente de ingresos en el actual momento de crisis” y a que cuando tomó posesión “encontró encima de la mesa el expediente con el borrador de la convocatoria de venta de plazas y tarifas temporales incluido”.

“Por no hacer, ni siquiera han hecho las obras de modificación de la rampa que lleva al muelle Don Luis para adaptarla y facilitar el acceso de sillas de minusválidos o cochecitos de bebé”, ha lamentado el ex consejero, quien ha criticado que el único paso dado por el actual Gobierno respecto a esta instalación haya sido para “sacarse la foto el día de la inauguración, sin tener en cuenta que la obra fue realizada en su integridad por el anterior Ejecutivo PRC-PSOE”.

Asimismo, ha lamentado que “esta fuente de ingresos no sea utilizada cuando en Castro Urdiales el paro alcanza niveles preocupantes y la solución sólo es posible si se impulsa la actividad y la reactivación de la economía”. Sin embargo, el Ejecutivo cántabro mantiene “una inactividad y una inoperancia alarmantes”, respecto al parking de Amestoy “y otros proyectos igualmente claves, como la ordenación de la dársena, para la que tiene preparados los estudios de la Universidad, o la iluminación de las entradas del túnel de Santullán, que fue ejecutada en la anterior legislatura e inaugurada por el nuevo consejero, pero aún no se ha puesto en servicio”.

Finalmente, Mazón ha llamado al Grupo Municipal Regionalista a presionar a sus socios de gobierno del PP en el Ayuntamiento, con el fin de exigir de modo conjunto la puesta en marcha de todas estas iniciativas.

El portavoz local, José Ucelay, ha secundado la postura del ex consejero y ha destacado la necesidad de plazas de aparcamiento que existe en Castro Urdiales, así como la insistencia de los hosteleros para que se habilite cuanto antes el sistema de bonos de alquiler, por lo que ha anunciado que propondrá al alcalde y a su grupo que se sumen a esta reivindicación.  
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