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AL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LAREDO
  
D. Pedro Diego Hoyo, portavoz del Grupo Municipal Regionalista de este Ayuntamiento, ante el mismo comparece y como mejor proceda en Derecho, DICE:
 
Que al amparo de lo dispuesto en el artículo 91.4 y concordantes del Real Decreto 2.568/86, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, ante este Ayuntamiento presenta, a fin de que sea incluida para su debate y posterior votación en el próximo Pleno Ordinario de la Corporación Municipal de Laredo, la MOCIÓN cuyo tenor literal es el siguiente:
El 26 de marzo de 2011 fue un día festivo en Laredo. Después de más de un siglo de espera, el pueblo de Laredo estrenaba su puerto tan deseado y anhelado.

Nuestro puerto tiene dos componentes fundamentales e indivisibles para la consecución de su construcción:

 - El área pesquera que ya desde la puesta en marcha de su lonja, fue un éxito con la entrada de barcos de toda Cantabria y del País Vasco, convirtiéndose en el segundo puerto en ventas de nuestra región.

· Y el área deportiva, con la que se hacía posible la construcción de la infraestructura a través de una concesión, posibilitando  dividir la  inversión entre el Gobierno de Cantabria y la empresa concesionaria. 

En la realización  de la obra hay dos sucesos importantes a tener en cuenta:

Por un lado, la sensibilidad tanto de la empresa como del gobierno anterior,  a petición de nuestros pescadores, para modificar el proyecto cambiando la ubicación de la dársena pesquera a la zona de más calado.

Por otro, durante la ejecución de la obra azotan nuestro puerto los dos temporales de mayor importancia habidos en el Cantábrico desde que existen mediciones.

Para paliar estos dos sucesos se hace una valoración que finaliza con la adopción de dos medidas para solucionar el desajuste presupuestario de la obra.

La primera medida consiste en la ampliación de los años de concesión a la empresa  y la segunda se trata de una cuenta de compensación basada en un estudio de reequilibrio financiero a quince años. 

En definitiva, calculado el peor escenario posible (cuestión de seguridad financiera), la posibilidad de que el Gobierno de Cantabria preste dinero a la empresa en el lanzamiento del puerto deportivo haciendo una revisión anual de resultados económicos durante quince años. Este préstamo, nunca superaría los 28 millones de euros repartidos en 15 años.
Se piensa en esta fórmula para proteger tanto la inversión pública como la privada.

Esta última medida es declarada lesiva por el  nuevo Gobierno de Cantabria.
Transcurridos más de dos años, los laredanos, en particular, y los cántabros, en general, asistimos a una información demoledora: Marina de Laredo solicita el concurso de acreedores.

Sin la medida de la cuenta de compensación, o cualquier otra propuesta por el Gobierno de Cantabria actual, estaba claro lo que iba a suceder.

Desde el Partido Regionalista de Cantabria creemos que todavía estamos a tiempo para solucionar esta cuestión.

 Creemos que con una relación positiva, basada en el diálogo, intentando buscar una vía de consenso con la concesionaria, se puede garantizar su continuidad en la gestión y, por lo tanto, una solución inmediata que haga que nuestro puerto despegue en su vertiente deportiva como lo ha hecho en la pesquera.
El tiempo es un factor fundamental y nadie duda que cualquier solución que no pase por la actual concesionaria marcaría unos plazos que LAREDO no se puede ni debe permitir.

Presentamos esta moción con un solo objetivo, más allá de cualquier interés político, el Puerto de Laredo es una realidad por la que los  laredanos y sus representantes municipales tenemos que unirnos y exigir que esta infraestructura se convierta en aquello para lo que fue creada, un motor económico generador de empleo para nuestra villa y uno de los principales recursos para la atracción de turismo.
Por ello, el Partido Regionalista de Laredo realiza la siguiente
Propuesta de Resolución:

1.- Instar al Gobierno de Cantabria a que adopte un acuerdo consensuado con la empresa concesionaria para que la dársena deportiva, al igual que la pesquera, desarrolle su potencial. 

Laredo, 22 de noviembre de 2013
 
 
Pedro Diego Hoyo
Portavoz Grupo Municipal Regionalista
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