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El PRC insta al Ayuntamiento de Santander a crear un Foro de Participación Ciudadana para debatir la futura ordenación del frente marítimo

Fuentes-Pila afirma que este proyecto implica “una transformación profunda” de la ciudad que no puede abordarse “de espaldas a la ciudadanía”

Santander, 21 de diciembre de 2011

El Grupo Municipal Regionalista de Santander instará al equipo de Gobierno, en el Pleno convocado para mañana, a convocar una mesa de trabajo, con participación de todos los grupos políticos y asesores técnicos, para crear un Foro de Participación Ciudadana, con el fin de debatir la ordenación del frente marítimo, el plan maestro y sus consecuencias sobre el desarrollo futuro de Santander.
El portavoz del PRC, José María Fuentes-Pila, defenderá una moción en la que plantea ese foro como un instrumento imprescindible ante un proyecto que implica “una transformación muy profunda” de Santander, que a su juicio no puede abordarse “de espaldas a la ciudadanía”. “En este proceso tenemos que estar todos, con nuestras diferentes perspectivas y opiniones, porque de ahí va a salir nuestro Santander de futuro”, ha asegurado.
Por ello, ha apelado al “sentido de la responsabilidad política hacia los santanderinos” del equipo de Gobierno y ha abogado por abordar este proceso de participación “con la mayor amplitud y urgencia” y con toda la información necesaria para que los diferentes colectivos sociales puedan plantear propuestas elaboradas y que sus decisiones consensuadas se vean efectivamente reflejadas en el desarrollo del frente marítimo.

Fuentes-Pila quiere promover un proceso reglado a través de la creación de un foro y mesas sectoriales, con representación de historiadores, arquitectos, urbanistas, comerciantes, emprendedores y empresarios y demás colectivos y ciudadanos interesados, ya que el proyecto de ordenación incide de modo directo en “la identidad, la cultura, la historia, el modelo productivo y el desarrollo económico de la ciudad” y sus consecuencias serán “la herencia de las próximas generaciones.
Asimismo, aduce que el proceso de información que el equipo de Gobierno inició entre ingenieros y arquitectos ha sido “insuficiente” y reafirma la necesidad de un nuevo procedimiento para “promover la transparencia en las actuaciones y evitar el enfrentamiento entre vecinos y colectivos sociales”.
El portavoz regionalista ha señalado además que el equipo de Gobierno y la Corporación en general “deben facilitar un proceso que consiga el máximo consenso sobre un proyecto que modificará la fisonomía de Santander y que incide de forma inequívoca sobre uno de los símbolos identitarios de la ciudad, como es la bahía”.
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