AL ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE CASTAÑEDA

EL GRUPO REGIONALISTA EN EL AYUNTAMIENTO DE CASTAÑEDA, al amparo de lo previsto en los artículos 14 y siguientes del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y en la Constitución Española de 1978, en el que se reconoce el derecho fundamental de los ciudadanos a participar en los asuntos públicos directamente o a través de sus representantes,

SOLICITA

El acceso a cuantos antecedentes, datos, informes jurídicos y sentencias, autos y cualquier otro documento de índole judicial/administrativa, etc…, obren en poder de los Servicios de la Corporación en relación con los siguientes asuntos en los que es parte la Corporación Municipal.

· Expediente de obra para acondicionamiento de local vinculado a la licencia de actividad para peluquería a nombre de Israel Cimiano Díez.

· Expediente de licencia de obra a nombre de María del Rosario Riancho Palazuelos.

· Gastos de gasoil de la Renault Kangoo en los años 2010 y 2012.
· Información acerca del número de locales existentes en el antiguo ayuntamiento, quienes ocupan los mismos, sus usos, y si el Ayuntamiento percibe ingreso alguno en función de alquiler de los mismos.

· Facturas y justificación de las números 52 y 53 de fecha 27/10/11, perteneciente a obras de aparcamiento La Cueva y caminos de la empresa C.T.Argos S.L.
· Facturas y justificación de las número 45 y 46 de fecha 02/12/11. Empresa Asfaltados del Nansa S.L. Y la número 123 de Fdez.Rosillo y CIA. S.L.
· Información de la forma de distribución de las 4000 Guías-Directorio Empresarial.
· Facturas y justificación de las número 32 y 33 de fecha 27/08/12, de la empresa Fdez.Rosillo y CIA.S.L, referente a riegos para ayto, en febrero y enero.
· Factura y justificación de la número 146 de fecha 12/02/13, de la empresa Construcciones Venancio Revuelta, referente a colector de pluviales en La Cueva.

· Factura y justificación de la número 18 de fecha 17/04/13, de la empresa Ruipercop, referente a aliviadero en La Cueva.

En Castañeda, a 24 de Mayo de 2013

Fdo. Miguel Ángel López Villar

Portavoz Grupo Regionalista

