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El PRC recrimina a De la Serna de “dejar en absoluto ridículo” a la ciudad de Santander ante la nefasta gestión que ha hecho con el Mundial de Vela
Fuentes-Pila considera que el alcalde debe apartarse del liderazgo del Mundial “al no cumplir con las expectativas que el mismo anunció”
Viernes 23 de mayo de 2014
El Grupo Municipal Regional  ha recriminado al alcalde de Santander de dejar en “absoluto ridículo” a la ciudad ante la nefasta gestión que ha hecho con el Mundial de Vela, un acontecimiento, al que ha calificado de “trascendental no sólo para los santanderinos sino también para todos los cántabros.”

Ante el anuncio del cese del director del campeonato, Rafael Munilla, el portavoz de los regionalistas en Santander, José Mª Fuentes-Pila ha calificado de “hecho grave” que la Federación Internacional de Vela  haya tenido que “intervenir” el Mundial, lo que evidencia hasta tal punto la “tesitura del problema”. “A quien tiene que exigirle el ISAF “que dé la cara” es a la Federación de Vela,  y al alcalde de Santander  que se retire de la organización de este Campeonato al no haber sido  capaz de cumplir con sus  propios compromisos, 6.6 millones de dinero público y 9 o 10 millones de euros en patrocinios”.  Por lo que, a nuestro entender, “la incapacidad de De la Serna con este Mundial es más que clara”.
“Estamos ante un verdadero escándalo de cómo se ha tomado el pelo a todos los vecinos de Santander jugando con dinero público y sin que nadie, a lo largo de esta legislatura, reconociese error alguno de cómo se iba gestando este auténtico circo”. 
Por un lado, “la Federación Española de Vela en quiebra, el Consejo Superior de Deportes huyendo de Santander sin pagar lo prometido en un inicio, el Gobierno regional en posición contemplativa, y el Ayuntamiento liderando un proyecto que el mismo está desguazando”.
Fuentes-Pila ha recordado que los regionalistas “llevamos tres años exigiendo explicaciones de cómo se iba gestionando el dinero público y de cómo adaptar la celebración de un Mundial acorde a los tiempos de crisis”.
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