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La concejala del área supervisa el Taller de Empleo de Suances

Rocío Herrera constató la calidad de la formación que se está impartiendo y la buena disposición de los alumnos de ésta tercera edición
Rocío Herrera, concejala de Empleo y Desarrollo Local y primera teniente de alcalde del Ayuntamiento de Suances, visitó el Centro Municipal de Formación de Cortiguera, en el que se está desarrollando el taller de “Atención Sociosanitaria”, en el que participan 16 desempleados del municipio.

“El equipo directivo está muy contento con la actitud y las ganas de aprender que tienen los participantes este año”, destaca la edil, “es un grupo con mucha calidad humana y profesional y muy buena disposición. Esto es muy importante cuando hablamos del tipo de trabajo que van a desempeñar, que requiere de una gran sensibilidad y empatía”.

Tras finalizar la etapa teórica que ahora se está impartiendo en las instalaciones de Cortiguera, los alumnos realizarán prácticas en varias instituciones. “Nuestro objetivo es que adquieran experiencia en las diferentes áreas en las que pueden desarrollar sus labores. De ahí que pasen por todas las modalidades desde atención a minusválidos o ayuda a domicilio hasta residencias de ancianos”, explica Rocío Herrera.

Este taller, que comenzó en diciembre y tiene una duración de doce meses, es un programa de formación y empleo en el que personas mayores de 25 años y desempleadas, tienen la posibilidad de formarse en un oficio. Además, durante el periodo de formación, son contratados por la entidad promotora, en éste caso el Ayuntamiento de Suances y perciben un sueldo.

En la tercera edición participan de la iniciativa 16 personas, cuatro más que en el Taller anterior, en las especialidades de Atención Sociosanitaria en instituciones sociales y Atención a personas dependientes en el domicilio. La finalidad de estas dos especialidades es ayudar a personas dependientes a mantener su autonomía y su relación con el entorno.

El proyecto cuenta con una subvención de 351.829, 44 euros y es una realidad gracias a la colaboración de la Concejalía de Empleo y Desarrollo Local del Ayuntamiento de Suances y el Servicio Cántabro de Empleo. 

La concejala del área ha subrayado la importancia de éstos talleres para combatir el desempleo en el municipio. “Estos planes conjugan muy bien la formación y la inserción en profesiones en las 
que todavía existen importantes yacimientos de empleo”.-

De ahí que Herrera apueste por dar continuidad a este tipo de proyectos explicando que “Ya hemos solicitado a la Consejería de Empleo una inversión de unos 400.000 euros para el próximo taller, que también duraría un año”. De ser aprobada, la cuarta edición daría cabida a 16 alumnos, ocho en la especialidad de “Cocina colectiva social” y otros ocho en  la de “Atención, dinamización y animación sociocultural a la infancia”.

