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El PRC califica de “papel mojado” el II Plan Municipal de Drogas y considera que el equipo de gobierno “no está haciendo nada” en materia de prevención de drogas    

Los regionalistas dan un plazo de 15 días para que se reúna el grupo municipal de expertos en drogodependencias e informe a sus miembros, “ante las escasas convocatorias en lo que va de legislatura”
Santander,  25.04.2014
El Grupo municipal regionalista instará al equipo de gobierno, vía moción, en el próximo Pleno que se celebrará el miércoles 30, a convocar en el plazo de 15 días al Grupo municipal de expertos en prevención de drogodependencias, ya que en lo que va de legislatura apenas se ha reunido para informar de posibles avances y diagnósticos en esta materia.

El portavoz del PRC en Santander, José Mª Fuentes-Pila ha recordado que ante la necesidad de establecer políticas reales y efectivas en materia de drogodependencia, en 2007 el grupo regionalista propuso la creación del Grupo municipal de expertos con el objetivo de investigar e intercambiar sinergias en esta materia además de coordinar las acciones enmarcadas en el Plan municipal de Drogas. 

Fuetes-Pila ha indicado que los regionalistas solicitaron hace dos meses la reunión de este grupo sin recibir respuesta alguna, lo que evidencia cierto desinterés del Partido Popular en materia de prevención de drogas. “Hemos de lamentar no sólo el caso omiso que el equipo de gobierno ha hecho a la figura de este grupo al no mediar para que dichas convocatorias fuesen más continuas y regulares sino que observamos cómo “ha dejado morir” el II Plan Municipal de Drogas (2009-2014) al analizar que no se ha cumplido con casi ninguno de los objetivos marcados”.
En este sentido, calificó de “papel mojado” el II Plan Municipal de Drogas, cuya vigencia concluye sin contar con una estrategia definida en prevención de drogodependencias ya  que “el equipo de gobierno no ha hecho nada”. 
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