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El PRC inicia una ronda de encuentros con los vecinos de la ciudad como verdaderos protagonistas
Los foros vecinales arrancan este jueves a las 20.00 h en Vista Alegre
Santander 10 de junio de 2014
El PRC de Santander inicia esta semana una ronda de encuentros por los barrios de la ciudad con la intención de que sean los propios vecinos “protagonistas” de los mismos y conocer de su “propia voz” las verdaderas necesidades en materia dotacional y de equipamientos que requieren.

Estos foros surgen a colación del intenso trabajo realizado a lo largo de la legislatura, durante la cual, los regionalistas han hecho constantes visitas a los barrios “textando la realidad de cada uno de ellos y de sus habitantes y recogiendo un diagnóstico real de la situación”, para así poder definir un modelo de ciudad “por y para todos”.
Vista alegre es el primer barrio que acoge esta iniciativa, ya que en cierta medida, dicha zona representa la “consecución” de una de las reivindicaciones históricas para los regionalistas de Santander, que no es otra que “haber conseguido que el equipo de gobierno atienda de una vez por todas las peticiones de los vecinos para mejorar la accesibilidad en la zona ante los evidentes problemas de movilidad que presenta y que conlleva a que algunos vecinos se encuentren en riesgo de exclusión por la lejanía de los servicios esenciales”.
La puesta en marcha de esta acción de contacto directo con los vecinos lo conforma un grupo de trabajo integrado por Vicente Nieto, Raúl Huerta, Jesús Goñi, Felicidad Mier, Julio Cebada, Francisco Agudo y José Luis González, coordinadores de distrito del PRC en los distintos barrios de Santander.
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