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El Grupo Municipal Regionalista en el Ayuntamiento de Los Corrales de Buelna, al amparo de lo establecido en el artículo 97.7 en su último párrafo, del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, presenta la siguiente PREGUNTA para ser contestada en pleno:

Tras las quejas realizadas por algunas de las asociaciones que ensayan en la Casa de la Música, en la Comisión de Educación, Cultura, Turismo, Medio Ambiente y Participación Ciudadana de 17 de septiembre el Grupo Regionalista hizo una pregunta al Equipo de Gobierno sobre la falta de limpieza habitual y el olor a tabaco en dicha instalación.

Además del hecho de que hay personas que fuman dentro de un recinto cultural, cosa totalmente prohibida, se nos aseguró también que hay locales en los que no se entra a limpiar y cuya imagen deja bastante que desear.

Han pasado dos meses y la situación es la misma, o peor, puesto que al no limpiarse cada vez están los despachos más sucios. De ahí que preguntemos:

· ¿Por qué no se ha resuelto el problema en estos dos meses?

· La empresa contratada para la limpieza de edificios públicos, ¿tiene obligación de limpiar los locales de la Casa de la Música o esta instalación está fuera del contrato firmado?

En Los Corrales de Buelna, a  26 de noviembre de 2012

Luis Ignacio Argumosa Abascal

                           
       Portavoz del Grupo Municipal Regionalista
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