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El PRC de Santander pide la dimisión de la concejal de Medio Ambiente y tacha de “irresponsable” e “incompetente” su actuación en materia de erradicación de plumeros en la ciudad 
Fuentes-Pila apunta que el incendio que se originó en el S-20 por la quema de plumeros es la muestra más que clara de la irresponsabilidad de un equipo de gobierno que no está actuando de la manera más eficaz en esta materia 
Martes 16 de septiembre de 2014
El Grupo Municipal Regionalista de Santander ha pedido la dimisión de la responsable de la Concejalía de Medio Ambiente, María Tejerina, ya que el incendio que se originó en el día de ayer en la zona de la Vaguada de las Llamas por la quema de plumeros, pone de manifiesto que este Ayuntamiento “no sólo no está llevando a cabo una política eficaz” en materia de erradicación de estas especies invasores sino que siguen “sin ser conscientes” de la necesidad de controlarlas, cuando superficies “tan localizables” y “céntricas” como Las Llamas se ven inundadas de estas plantas.
En este sentido, el portavoz de los regionalistas en Santander, José Mª Fuentes-Pila indicó la falta de “responsabilidad” de la titular municipal de Medio Ambiente, cuando en el último pleno, a instancias del grupo regionalista, fue preguntada por la elaboración y puesta en marcha del Plan de Choque contra las especies invasores en la ciudad, -que el PRC solicitó fuese llevado a efecto en el pleno del pasado mes de noviembre de 2013 y que contó con la aprobación de todos los grupos-, y a día de hoy la presencia de plumeros no sólo persiste, sino que se agrava y da lugar a que se produzcan incidentes de las características de ayer.
 “Resulta cuanto menos vergonzoso y notorio de una absoluta falta de competencia,  que a preguntas de los regionalistas se afirme que ya se cuenta con un Plan de erradicación y  que se han llevado a cabo tareas de saneamiento y limpieza en espacios públicos, cuando zonas de vegetación tan extensa como es la Vaguada de las Llamas presentan el aspecto que tienen y no se haya actuado antes sobre aquellos focos “más propensos” a ser objeto de percances como el de ayer ”. 
Fuentes-Pila recuerda que desde el Partido Regionalista se han promovido varias actuaciones al objeto de insistir en la necesidad de adoptar medidas que controlen y erradiquen estas especies, bien desde el propio Comité Local de Santander, el Grupo municipal e incluso desde el Comité Comarcal reclamando, vía moción, en cada uno de los ayuntamientos que conforman el Arco Sur de la Bahía una estrategia conjunta.
“Estamos hartos de escuchar que desde el equipo de gobierno ya se está haciendo todo lo que la oposición reclamamos se lleve a afecto, pero el resultado final queda manifiesto en incidentes como el de ayer, donde afortunadamente no ha habido daños personales que lamentar pero podía haber sido dada la proximidad de viviendas a la zona”.
Asimismo, apuntó “somos conscientes de las dificultades de la tarea, pero la presencia de los plumeros en la ciudad, y ya no sólo en su periferia, es cada vez más notoria” -de ahí, indicó- “deben multiplicarse los esfuerzos para que las medidas que se adopten sean verdaderamente efectivas”. “Si en verano es cuando, según los entendidos en la materia, la época idónea para actuar en su erradicación, porque en este ayuntamiento se espera a octubre para actuar sobre las grandes superficies, según palabras de la concejal de Medio Ambiente ”.
 “No es de extrañar, que visto el panorama que presenta la ciudad, fuera excluida como finalista a ser Capital verde Europea”, concluyó Fuentes-Pila.
Página 1 de 3

