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PLENO DE 24 DE JULIO DE 2013

SUBVENCIÓN ORDEN GOBIERNO REGIONAL

Nuestro grupo, tal y como adelantamos en la Comisión de Cuentas, votará que “no” a la solicitud de esta subvención al Gobierno Regional.

Y vamos a dejar bien claro que votamos que “no” a la solicitud de esta subvención, es decir, a acogernos a esta Orden del Gobierno, que es lo que se trae a Pleno. Queremos aclarar que no se está trayendo a Pleno si la seguridad de los trabajadores en el edificio municipal actual es la adecuada o no, ni si las escuelas viejas de la Plaza han de ser destinadas a ayuntamiento o nos puede resultar más rentable arreglar el edificio actual, ni si las escuelas viejas han de remodelarse, derribarse o hacerlas nuevas, o si nos gustaría reformar la Plaza de la Constitución. Nada de esto se trae a esta sesión plenaria. Que quede claro.

Lo decimos porque si, por ejemplo, se tratara de una subvención en la que el Gobierno Regional financiara directamente la obra o parte de ella, aportando dinero, como ha ocurrido habitualmente, como ocurre con las subvenciones normales, el debate sería otro. Que no se mezclen temas y se confunda a la gente, porque de lo que se trata aquí es de si nos acogemos o no a las condiciones que se recogen en esta Orden del Gobierno de Santander. Que es a lo que nosotros decimos “no”.

¿Por qué decimos que no a esta solicitud de subvención?

En primer lugar, porque no es una subvención. Una subvención es una ayuda económica que se concede para costear en parte o totalmente una obra o actividad. Y en principio, con esta Orden, el Gobierno Regional no da ninguna ayuda económica, ningún dinero. Lo tiene que adelantar el Ayuntamiento, pagar la obra, y en un futuro próximo, el Gobierno se compromete a devolver el 75%. Lo han llamado “subvención en diferido”. Por ponerle un nombre. Porque, en principio, el Ayuntamiento no recibe ni un euro, lo adelanta. Y eso nos gusta más bien nada. En ninguna subvención de este calado el Auntamiento ha tenido que adelantar el dinero, con el consiguiente riesgo de no recuperar lo pagado.

En segundo lugar, decimos que no por el plazo que se impone el Gobierno para pagar esta “subvención”. Porque el Gobierno Regional lo empezará a devolver al Ayuntamiento en el año 2016, en teoría. Teniendo en cuenta que en 2015 hay elecciones autonómicas, ya tenemos el primer problema. Y es que el ejecutivo de Nacho Diego impone al que salga de esas elecciones un gasto que tal y como están los tiempos, puede no estar en condiciones de realizar. Si el señor Diego se  inventa ahora esta orden de pago en diferido porque se supone que no hay dinero y no puede financiarlo en este momento, ¿quién nos asegura que dentro de 3 años el Gobierno Regional tendrá dinero y lo podra abonar? Mucho asegurar nos parece.

Además, no queremos ni pensar que el Gobierno de Madrid, cambie los criterios económicos, o considere que las Comunidades Autónomas no han cumplido con sus parámetros de déficit y deudas, y anule este pago en diferido para que se cumpla la estabilidad financiera y presupuestaria. Los ayuntamientos habrían de soportar este gasto sin ninguna posibilidad de recuperarlo. El Ayuntamiento entraría en un estado económico caótico. Desde el PRC consideramos que con esta Orden se está hipotecando el futuro Gobierno de Cantabria y el Gobierno del Ayuntamiento corraliego.

En tercer lugar, porque se está engañando sobre el porcentaje que se dará a los municipios. Se habla del pago del 75% u 80% de la inversión por parte del Gobierno Regional, cuando no se tiene en cuenta el abono de los proyectos, de las modificaciones, certificaciones, asistencia técnica, dirección facultativa..., gastos que son ineludibles en estas obras y que van a correr todos a cuenta del Ayuntamiento. En realidad, la subvención no es tan grande, y según nuestras cuentas estaríamos hablando de un 60%, no más. Tampoco nos parece una bicoca lo que nos están vendiendo, ni mucho menos.

En cuarto lugar, decimos “no” porque el Gobierno Regional no ha querido mejorar la Orden con las alegaciones presentadas, entre ellas las del PRC, a través de la Federación de Municipios de Cantabria. Los regionalistas y otros partidos hemos aportado algunas ideas a este Plan de Inversiones para hacer más lógica y racional la norma y mejorarla, siempre pensando en el beneficio de los ayuntamientos. 

Pues desde el Gobierno de Santander no se ha aceptado ni una siquiera. Con su habitual espíritu de consenso, las han denegado todas. Entre ellas, sólo por poner un par de ejemplos, se planteaba la aportación del Ejecutivo regional de 20 millones de euros anuales en 2014 y 2015 en lugar de aplazar todo el pago para 2016, lo que supondría un respiro para muchos consistorios. O que el Gobierno pague al menos las asistencias técnicas, los proyectos y memorias, la dirección facultativa de las obras o los gastos financieros. Nada le ha parecido bien a nuestros gobernantes populares. Hasta 10 alegaciones han sido rechazadas por el Gobierno regional, propuestas que recordamos estaban hechas por todos los ayuntamientos cántabros a través de su Federación de Municipios. Pero para el Gobierno de Diego, su ordeno y mando es quien tiene razón y no los 102 ayuntamientos de Cantabria. Otro motivo más para decir “no” a participar en esta aventura absurda.

Esto no es más que un lavado de cara del Gobierno regional popular, que pretende aparentar que invierte en los ayuntamientos, cuando en realidad no pone un euro, que pretende mostrarse preocupado por los municipios aunque su compromiso con ellos sea nulo. 

Si en lugar de inventarse esta Orden simplemente hubiera mantenido el Fondo de Cooperación que ha eliminado, hubiera supuesto a este ayuntamiento unos ingresos directos de más de 300.000 euros anuales, es decir, 1.200.000 euros en toda la legislatura (curiosamente, es la misma cantidad que ahora el ayuntamiento debería adelantar y que luego le devolverán o no). 

Primero te quito el dinero que te daba y ahora lo adelantas tú que luego te lo devuelve el próximo gobierno que venga. Sin garantías ni ninguna seguridad. Esto roza lo demencial. De ahí que a participar en este Plan nosotros no podamos votar otra cosa más que “no”.
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