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El PRC de Santander aboga por una mayor participación ciudadana en los procesos políticos y de gestión de la ciudad
Los regionalistas instarán al equipo de gobierno a iniciar en el plazo de tres meses una mesa de trabajo para el estudio de nuevas vías que mejoren la capacidad de los santanderinos de influir en las decisiones municipales
Martes 26 agosto 2014
El Grupo Municipal Regionalista de Santander ha pedido, vía moción que será debatida en el pleno del próximo jueves 28 de agosto, la puesta en marcha de una mesa de trabajo en el plazo de tres meses que estudie y proponga la introducción de nuevas vías de participación ciudadana, así como otras medidas para la promoción de la misma en los procesos políticos y de gestión de la ciudad.

Los regionalistas apuntan que los gobiernos locales deben articular las herramientas y mecanismos que posibiliten esa acción, si bien “dentro del diseño organizativo del Ayuntamiento de Santander se recoge a través del Reglamento de Organización y los Reglamentos Orgánicos del Pleno y de Participación Ciudadana los derechos, órganos, formas y mecanismos para su ejercicio, en la práctica y de forma efectiva no se ha alcanzado una implementación satisfactoria de los mismos”.

El portavoz de los regionalistas en Santander, José Mª Fuentes-Pila, considera que se debe incidir en la participación ciudadana directa dentro del proceso de adopción de políticas públicas y llevar la participación a un escenario deliberativo y no tan solo consultivo o informativo como se lleva haciendo hasta ahora, “se acude al ciudadano cuando ya se ha adoptado la decisión, sin que éste se sienta verdaderamente partícipe de la misma, con la única opción de reaccionar ante una situación determinada de antemano”.

Por ello, “creemos que es necesario profundizar en los mecanismos que permiten la participación en los procesos políticos y de gestión de la ciudad y mejorar la capacidad de los santanderinos de influir en las decisiones municipales”.

Al respecto, los regionalistas apuntan que las  posibilidades son múltiples desde abrir un anexo de participación ciudadana en el pleno, la presentación de mociones por parte de entidades ciudadanas, permitir que una parte del presupuesto sea participativo, la constitución de foros cívicos permanentes de deliberación sobre asuntos públicos, además de la realización de campañas de concienciación sobre asociacionismo y participación.

“Éstos son algunos de los ejemplos que merece la pena sean estudiados para mejorar la implicación de los santanderinos en el gobierno municipal, fomentar el ejercicio de una ciudadanía activa y lograr una mayor profundización democrática”, añade Fuentes-Pila. 

Del mismo modo defienden que existe una mayor conciencia ciudadana respecto a la implicación en los asuntos públicos y la sociedad demanda mayor protagonismo en la gestión local, “y esto es algo constatado por el grupo municipal regionalista a través de los distintos encuentros vecinales que lleva a cabo en Santander”.

Por último inciden en que dichas medidas promueven una democracia más participativa, “y es una de las soluciones de las que podemos valernos para disminuir el sentimiento de desafecto ciudadano entorno a la clase política y al sistema democrático actual”, concluyó el portavoz regionalista.
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