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El PRC detecta la necesidad de intervenir en materia de accesibilidad y equipamientos en la Avenida Cantabria

Se tratan de “micro” actuaciones de bajo coste que mejorarán la calidad de vida de los vecinos de la zona
Santander 09 de octubre de 2014
El PRC de Santander ha detectado una serie de déficits en materia de accesibilidad y equipamientos en la Avenida Cantabria, como zonas de descanso, con las que se crearía un entorno más habitable.
En una reciente visita a la zona, el portavoz de los regionalistas en Santander, José Mº Fuentes-Pila,  comprobó la inexistencia de rebajes en la mayoría de las aceras, “impidiendo accesibilidad alguna”, así como los pronunciados desniveles que tienen algunos tramos que dificultan el tránsito por los mismos,  por lo que “resultan del todo insalvables tanto para personas mayores como con movilidad reducida”. 

El regionalista apuntó que se tratan de “micro” actuaciones de bajo coste que no sólo contribuirán a dar más empaque a esta avenida sino también a mejorar la calidad de vida de sus vecinos

Entre estas actuaciones se encuentra el equipamiento con bancos de un rellano verde cercano a la rotonda de acceso al Padre Menni, “para que la gente puede disponer de él como punto de encuentro y descanso” , así como la opción de trasladar la parada de autobús ubicada en el nº 11 hasta el número 34, con el fin de salvar los inconvenientes de accesibilidad que presenta la parada actual, “en plena cuesta”.

Igualmente Fuentes-Pila ha pedido el acondicionamiento y limpieza de una parcela sita frente a Padre Menni, abnegada de plumeros y matorrales, “puesto que es vergonzoso como Santander se está viendo invadida por estas plantas mientras para el equipo de gobierno siga sin ser prioridad”. 

Para Fuentes-Pila, “se debe de  actuar de una manera contundente y  llevar a efecto un verdadero plan de erradicación, tal y como los regionalistas pedimos y llevamos reclamando ante la ineficaz gestión en esta materia”.
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