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El PRC pide a De la Serna que deje de tomar el pelo a los santanderinos y le recuerda que desde que es alcalde el IBI ha incrementado un 75% en la ciudad

Fuentes-Pila califica de “camelo” los anuncios del alcalde puesto que “estas medidas históricas sólo buscan un  redito electoralista”

Santander 10 de octubre de 2014
El portavoz de los regionalista de Santander, José Mª Fuentes-Pila, ha calificado el anuncio del alcalde de aplicar una reducción histórica del IBI en 2015 de “mero camelo con fines electoralistas”, y por ello le ha pedido que “deje de reírse y tomar el pelo a los santanderinos puesto que desde que es alcalde, el IBI en Santander se ha visto incrementado un 75%”.

Según Fuentes- Pila esta “rebaja” es una absoluta falta de respeto hacia los ciudadanos, puesto que durante toda la legislatura se les ha sometido a una excesiva presión fiscal abrasándoles con los impuestos y tasas municipales y “ahora a escasos meses de las elecciones el alcalde decide tirar la casa por la ventana con históricos anuncios cual salvador de la situación”.
“Durante todo este tiempo no le ha importado sangrar el bolsillo de los ciudadanos con subidas encubiertas y anuncios propagandísticos sobre efectos de contención que supondrían rebajas y que eran absolutamente falsos como reflejaban los recibos que los santanderinos recibían en sus domicilios”.
Asimismo, el regionalista se ha cuestionado porque el alcalde, sabedor de la complicada situación económica por la que atravesaban y siguen atravesando muchos santanderinos, no puso en práctica antes medidas de estas características, o como las que propuso el PRC de rebajar el IBI un 25 % para las viviendas en barrios degradados,  “tal vez porque entonces no le interesaba y ahora sí”.
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