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INTERVENCIÓN GRUPO MUNICIPAL REGIONALISTA

Asunto: Aprobación Presupuesto 2014

Pleno Extraordinario de 18 de diciembre de 2013

En el PRC, en primer lugar, nos alegramos de que el Equipo de Gobierno este año presente los Presupuestos y lo haga además en tiempo y forma, dejando de lado el sistema a base de cuentas prorrogadas y Modificaciones de crédito usados hasta ahora. Seguimos pensando que esta es la manera adecuada de presentar las cuentas, como indica la ley, con una previsión clara de ingresos y gastos a un año vista y con la participación de los grupos de la oposición, al menos teórica.

Una vez dicho esto, hemos de añadir que este Presupuesto no nos gusta y por ello vamos a votar en contra de su aprobación. Tres motivos principales nos llevan a pensar de esta manera.

En primer lugar tenemos que volver a incidir en lo que ya adelantamos cuando se aprobaron las Modificaciones Presupuestarias para determinadas obras y especialmente para el nuevo ayuntamiento y la reforma de la plaza. Entonces ya manifestamos que, aprobando aquellas Modificaciones, se condicionaban los Presupuestos posteriores, y se dejaban maniatadas las inversiones en el futuro, puesto que no iba a haber dinero para otras cosas, para otras obras.

Pues ya hemos llegado a ese futuro. Y como era previsible, como nos muestra ahora el Equipo de Gobierno, no hay ni un solo euro para invertir en 2014 que no tenga que ver con la susodicha obra del nuevo ayuntamiento.

Porque, resumiendo el Presupuesto, tenemos 6.600.000 euros de ingresos, menos 6.250.000 de gastos generales, nos quedan unos 350.000 euros para inversiones y obras, para el capítulo 6. Bueno, algo es algo, se puede pensar, son 350.000 euros…

Pero resulta que el Equipo de Gobierno ha incluido en este apartado el pago de los proyectos de obra del nuevo ayuntamiento y la reforma de la plaza, así como la previsión de compra de un vehículo, con un desembolso total de unos 350.000 euros. Lo que queda para inversiones a debatir y obras a proponer por los demás grupos, especialmente para el PRC, que es lo que nos preocupa, es de nada, 0 euros. 

Pues, ¿qué quieren que les digamos de este Presupuesto, cuyo único gasto que se podía discutir era de 350.000 euros, pero que se queda en 0 euros porque ya acuerdan ustedes gastarlo en los proyectos de obra para el nuevo ayuntamiento y la plaza?

¿Qué vamos a decir? Que no podemos votar a favor de un Presupuesto en el que el PRC no puede aportar nada, puesto que no se ha dejado dinero para negociar o proponer obra alguna.
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Como segunda razón para votar no a este Presupuesto, que los regionalistas seguimos pensando que la inversión en el nuevo ayuntamiento es un error y por lo tanto tampoco estamos de acuerdo en que se gasten esos 300.000 euros en su proyecto. Que nos hubiera gustado tener esos 350.000 euros para gastarlos en otras cosas, en otras obras que nos parecen más importantes.

Y a lo mejor podríamos renovar las gradas del estadio, con vestuarios decentes, con nuevos y modernos locales para todos los clubes deportivos del municipio, con almacenes y con espacio para museo, donde los equipos pudieran mostrar sus trofeos y sus recuerdos, y con salas de reuniones, borrando la lamentable imagen que dejan actualmente los viejos graderíos del campo municipal, que están en la auténtica ruina y que afean totalmente la estética de las instalaciones. Porque a pesar de la piscina cubierta y el campo de hierba artificial, curiosamente lo que le resulta chocante a quienes ven las instalaciones es el lamentable estado de las gradas del campo de fútbol. Es en lo primero que se fijan, es curioso.

O podríamos realizar los vestuarios para el campo de hierba artificial, que se va completando por impulsos, a empellones, y creemos que ya es hora de darle el empujón definitivo, ya que no se hizo la obra completa desde el principio. Y eso que se metió en el plan E del gobierno anterior y se podía haber presupuestado la obra íntegra, con sus gradas y sus vestuarios. Pero no se hizo en su momento, se hubiera podido hacer este próximo año.

O podríamos acometer la reforma de la plaza de Barros que fue quitada de una de las Modificaciones de crédito aprobadas este año y que al PRC nos parece una buena obra que mejoraría mucho el pueblo. Y podríamos asfaltar zonas que han quedado aparcadas, como los accesos a Lobao, muy deteriorados, o la entrada al pueblo de Coó, pueblo donde también nos podríamos plantear realizar el puente de la bolera a la pista deportiva. Son algunas de las obras que se hubieran podido hacer este año, pero no ha sido posible.

Incluso, en un plan a varios años, nos podríamos proponer el arreglo de este ayuntamiento, porque nadie nos ha convencido todavía de que es mejor la opción de las escuelas viejas que la de reformar el edificio en que nos encontramos, nadie nos ha presentado ningún estudio sobre el coste del arreglo de este ayuntamiento, si es más o menos caro que la obra que se nos ha impuesto. Parece que a nadie le ha interesado realizar este estudio.

Ojalá nos equivoquemos, pero en el PRC seguimos pensando que se va a cometer un grave error llevando el Consistorio al centro, ya lo dijimos en su momento, a una zona saturada de tráfico y de población, ruidosa, sin aparcamientos, sin visos de mejora en el futuro, despreciando una casona montañesa digna de ser restaurada como esta, despreciando una ubicación tranquila y apacible, con posibilidades de ampliación en la misma zona, con más aparcamientos que en el centro del pueblo y con una entrada y salida del municipio más rápida y racional y una zona verde susceptible de ser convertida en parque y jardines. Los regionalistas pensamos que no hay color entre uno y otro lugar. No entendemos el empeño de llevar el ayuntamiento a la plaza. Más aún cuando se supone que también hay que arreglar este edificio en el que estamos ahora, habrá que arreglar los dos.
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Como tercera razón que hace que tampoco nos guste este Presupuesto, es porque, un año más, el Gobierno regional vuelve a no aportar nada, ni un euro, para inversiones. No sabemos si es que no  ha considerado oportuno invertir en este municipio o es que no se le ha pedido.

Aparecen, sí, los ingresos de la CC.AA. (unos 600.000 €) en el capítulo 4 de transferencias, como ha ocurrido siempre en todos los presupuestos y con todos los gobiernos, pero para el capítulo 6 de obras e inversiones, no hay ninguna partida aportada por el Gobierno autónomo. 

Porque hemos de decir que incluso esos casi 300.000 euros de gasto para los proyectos del nuevo ayuntamiento y la plaza quedan fuera de la orden de subvenciones del Gobierno regional, de ese Plan de Obras al que se ha acogido este ayuntamiento, ese dinero es un gasto directo de las arcas municipales. Como otros muchos gastos que está soportando el municipio y  afrontando este Ayuntamiento con su dinero porque desde el Gobierno regional no viene nada.

Y, por último, nos hubiera gustado tener también los 315.000 euros del Fondo de Cooperación que el Gobierno regional nos ha quitado a todos los ayuntamientos. Sí, insistimos en ello. Y que no se nos diga que se nos ha dado en otros conceptos, como en proyetos de empleo, porque no nos vale. A un vecino no le puedes decir que le quitas la luz pero que le vas a dar más agua. Eso no es lógico ni racional. Queremos luz y queremos agua. 

Este fondo era para obras, principalmente, y con su eliminación se eliminan también las posibilidades de invertir en ellas. Con el Fondo de Cooperación, este año hubiéramos podido tener un capítulo 6 de inversiones con más de 650.000 euros. Y a lo mejor ahora estábamos hablando de otras cosas. Y estábamos discutiendo otras partidas y otras inversiones. Pero no ha sido así, desgraciadamente.

En fin, ¿qué les vamos a decir? 

Resumiendo, que aunque nos alegremos de que hayan presentado el Presupuesto para 2014 como es debido, estas cuentas no nos gustan, les recordamos:

Primero, porque no nos han permitido participar en ellas ni aportar nada, ya que no han dejado ningún dinero para los grupos.

Segundo, porque consideramos que se sigue dando prioridad al gasto en el nuevo ayuntamiento, una obra con la que no estamos de acuerdo ni en el fondo (porque no la consideramos prioritaria) ni en la forma de financiación (con una subvención en diferido de la que no nos fiamos porque recordamos que la paga el gobierno que salga de las elecciones 2015 y a saber si podrá hacerlo, si Madrid o Bruselas se lo permite).

Y tercero, porque es un Presupuesto sin inversión alguna del Gobierno regional, algo que nos parece inaceptable. 
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Tres razones exclusivamente políticas, por cierto, por aquello de que puedan tener ustedes la tentación de aludir al trabajo del servicio de Intervención. El trabajo del departamento de Intervención nos parece excelente, como siempre. Nada tenemos que decir de lo que ellos han preparado, ni de los ingresos, ni de los gastos de personal o de bienes corrientes, es decir, las cuentas que de ellos dependían bien hechas están. Y no podemos sino felicitarles por su trabajo.

Nuestros motivos para votar no al Presupuesto son meramente políticos, como ha quedado demostrado, porque son decisiones que ha tomado el Equipo de Gobierno del PP y que los regionalistas consideramos debían haber sido otras. 

Y por esas cuestiones políticas, nuestro voto, el voto del PRC, no puede ser sino negativo a la aprobación de estas cuentas.

Luis Ignacio Argumosa Abascal

Portavoz del Grupo Municipal Regionalista
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