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Nuestro grupo está esta vez absolutamente a favor de la aprobación de esta ordenanza para ayudas de libros de texto y material escolar y votaremos sí.
Y digo esta vez porque en la anterior ocasión en que se trajo este asunto a este Pleno, en verano de 2013, nuestro grupo se abstuvo en una propuesta de ordenanza a la que pusimos muchas pegas, dijimos que no nos convencía y el tiempo nos ha dado la razón, puesto que lo que aquí traemos hoy es casi lo contrario de lo que PP e IU aprobaron hace año y medio. En realidad, debo matizar, porque no nos abstuvimos directamente, antes intentamos que el asunto quedara sobre la mesa para estudiarlo y tratar de mejorar su articulado, pero tanto el PP como IU decidieron que se votara directamente en aquel Pleno. De ahí que al final nos abstuviéramos, en un ejercicio de responsabilidad, puesto que, aunque no nos gustaba la ordenanza, tampoco queríamos entorpecer que las familias pudieran cobrar estas ayudas.

¿Y por qué no nos gustaba entonces y ahora sí? Pues muy sencillo, porque la anterior ordenanza era una chapuza. Y el tiempo lo ha demostrado ya que estamos aquí cambiándola casi por completo. Porque en la anterior ordenanza se hacía un baremo en el que se primaba por miembros familiares antes que por los ingresos, con lo cual había familias con importantes sueldos anuales que tenían derecho a la ayuda. Desde IU se argumentó que lo más importante para ellos era la gratuidad de los libros de texto. Y para nosotros también.

Pero con alguna matizaciones, ¿gratuidad para la enseñanza obligatoria, gratuidad para la educación no obligatoria también, y quién debe pagar los libros, el ayuntamiento, el gobierno regional, el ministerio de educación? ¿Gratuidad para todos, para la familia Botín también? ¿Quieren ustedes decir que con los impuestos de mileuristas, o de los que no llegan ni a 1.000 euros de salario (que cada vez son más), con los impuestos de pensionistas, de parados incluso, se paguen los libros de las familias más acomodadas, de las familias con alto poder adquisitivo? Porque es lo que ocurrió con la anterior ayuda de libros de texto. Una auténtica barbaridad, reconocida incluso por las familias que la cobraban.

Si atendemos a los datos de Intervención, hubo 102 solicitudes que cobraban el 100% de la ayuda, es decir, las familias más necesitadas. Hubo 115 solicitudes de familias que cobraban un salario medio, y hubo 178 solicitudes (las más numerosas) que eran familias de alto poder adquisitivo pero con derecho a recibir la ayuda, y de ellas había 107 que pasaban de los 25.000 euros anuales. De esta forma, cuantos más altos eran los ingresos familiares más familias tenían derecho a la ayuda.

Nosotros no creemos que esto fuera justo. Había que hacer un baremo que primara la renta, los ingresos y el patrimonio familiar, y por supuesto poner un límite económico a partir del cual una familia debería pagarse los libros ya que poseía un alto poder adquisitivo. Que es justo lo que se ha hecho ahora, hacer una ordenanza basándonos en la renta y no en los miembros familiares. 

Una propuesta que, por cierto, ha sido hecha por los Servicios Sociales del Ayuntamiento, que es por donde debíamos haber empezado hace año y medio y nos hubiéramos ahorrado tirar el dinero.

Pero hubo más. A la hora de cobrar las ayudas hubo familias que no pudieron acogerse a ellas por tener deudas con el Ayuntamiento, algo que desde el PRC encontramos difícilmente sostenible. No nos podemos explicar cómo a una familia que tiene deudas con el Ayuntamiento porque no tiene ingresos para afrontar diversos pagos, encima se le deniegue una ayuda de libros por este motivo precisamente, por ser un moroso. Evidentemente que va a ser un moroso…si no tiene dinero para pagarlo. Y encima le negamos la ayuda de libros. Incomprensible. 

En este punto parece que ahora estamos de acuerdo todos y se va a tratar de resolver en esta ordenanza, pero hemos de recordar que este hecho tan injusto ocurrió con la anterior propuesta aprobada por el PP e IU. Una muestra más de que la anterior ordenanza aprobada no fue precisamente un modelo de rigor.

De todas formas, nuestro grupo jamás hizo crítica destructiva, jamás se interpuso en la realización de estas ayudas, ni siquiera votamos en contra de ellas, pese a acusaciones que se nos hicieron a nuestro modo de ver de forma totalmente injusta.

Pues bien, cuando tras el pago de las ayudas sobraron 70.000 euros, aceptamos una modificación de crédito que se propuso desde Intervención para trasladar ese dinero a otros gastos, como se ha hecho siempre. Cuando en una partida no se gasta todo el dinero, se hacen modificaciones presupuestarias para poder emplear ese dinero en otras necesidades, ya que no se va a gastar en lo previsto. Esto ha ocurrido desde que el Ayuntamiento es ayuntamiento. Es un funcionamiento habitual y además lógico, para cualquier municipio.

Esto no significa ni recortar en becas ni quitar dinero de nada, pues de eso se nos acusó después, puesto que no ha habido ni una sola familia que haya dejado de cobrar la ayuda por motivos de dinero. Ninguna. No lo hubiéramos permitido. Por lo tanto, recomendaría que se deje ya de mentir y de decir que hemos quitado dinero de becas porque es rotundamente falso. O a lo mejor es que no se tiene ni idea del funcionamiento de un Ayuntamiento, por lo que en este caso recomendaría estudiar un poco antes de realizar afirmaciones sin fundamento. Nadie se ha quedado sin cobrar la ayuda por motivos económicos, por lo que aquí nadie ha quitado nada ni ha recortado nada.

Y no me gustaría concluir esta intervención sin indicar el hecho de que estamos discutiendo estas cuestiones y debatiéndolas entre nosotros, cuando no debíamos, cuando estas ayudas son competencia de la Comunidad Autónoma desde 1999, del Gobierno regional, que en una auténtica dejación de funciones está pasando estas responsabilidades a los ayuntamientos. 

Desde 1999 como digo, el Gobierno de Cantabria tiene las competencias educativas, por lo que el señor Diego y el señor Serna son quienes tenían que gestionar estas ayudas, como igualmente las del transporte escolar, las de las aulas de dos años y todas las necesidades educativas de la Comunidad Autónoma. Sin embargo, han trasladado esta obligación a los ayuntamientos, se han lavado las manos y ahora resulta que somos nosotros los que tenemos que apechugar con este problema y son los ayuntamientos quienes tienen que asumirlo y cargarlo a sus espaldas. No podemos por menos de denunciar y lamentar esta actitud irresponsable, una más, de quienes nos gobiernan desde Santander.

Nosotros no hacemos lo mismo, nosotros asumimos esta responsabilidad, toda vez que se nos ha permitido hacerlo, aunque sea una competencia impropia y no nos debiera corresponder gestionarla, pero la asumimos y, esta vez, en el PRC vamos a votar a favor de la aprobación de estas ayudas, ahora sí, sin dudas y sabiendo que estamos haciendo algo como es debido.
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