CANTABRIA.-Suances.- El PRC pide al GOBIERNO local que ofrezca cifras "reales y honestas" sobre las dedicaciones

Los regionalistas agradecen a Ruiz Moya el "rectificar y reconocer públicamente" haberse subido el sueldo SANTANDER, 12 (EUROPA PRESS) El Grupo Municipal del PRC de Suances ha instado a que el GOBIERNO local ofrezca a los vecinos cifras "reales y honestas" sobre las dedicaciones, ya que el PSOE proponía liberar a cinco ediles, una propuesta a la que opusieron PRC y PP, por lo que finalmente solo hay dos.
Según ha informado el PRC de Suances en nota de prensa, los vecinos han de conocer "la intención inicial" del grupo de GOBIERNO, que propuso a la oposición aprobar cinco dedicaciones, tres para el GOBIERNO municipal y otras dos para los portavoces de los grupos políticos de la oposición, PP y PRC.
El PRC ha destacado que su partido y los 'populares' se opusieron a esta propuesta porque la intención del PSOE "no era reducir el gasto" sino "gravar al municipio con cinco sueldos".
Además, los regionalistas han aclarado que en la pasada legislatura había tres dedicaciones, no cuatro como sostiene el equipo de GOBIERNO.
En este sentido, el PRC ha recordado que, tras la negativa del PSOE a rebajar todos los sueldos, fueron los dos concejales regionalistas en aquel momento quienes renunciaron a su salario, motivo por el cual quedaron dos dedicaciones, ambas de representantes socialistas. Pero, posteriormente, han indicado fue el propio alcalde, Andrés Ruiz Moya, quien pactó otorgar sueldo y cargo al concejal Isaac Bolado para "recabar su apoyo en la votación de los presupuestos", elevando así la cifra a tres dedicaciones, pero no cuatro. SUELDO DEL ALCALDE Por otro lado, el PRC ha mostrado su "agradecimiento" al alcalde por "rectificar y reconocer públicamente" que se ha subido el sueldo con respecto a la legislatura pasada, a pesar de que inicialmente lo había negado.
Sin embargo, el PRC ha considerado que, los casi 3.000 euros mensuales que va a cobrarRuiz Moya, no se acercan "ni de lejos" al sueldo que podría percibir en su puesto en el Ayuntamiento de Torrelavega. Además, los regionalistas han lamentado que el alcalde no haya sido "capaz" de esperar al Pleno en el que se aprueban las retribuciones, y haya compatibilizado su labor como alcalde con su puesto de trabajo en la Corporación municipal en la que es funcionario. Así, también han condenado que, en ese lapso de tiempo, Ruiz Moyahaya utilizado "un vehículo perteneciente al Ayuntamiento de Suances para sus traslados laborales".
CRÍTICAS A BLANCO Con respecto a las críticas contra el portavoz regionalista Guillermo Blanco, a los regionalistas les "entristece" que los representantes de un GOBIERNOmunicipal utilicen "las descalificaciones", por lo que aconsejan a los socialistas "un poco de mesura, volver a estudiar cuáles son los valores democráticos, las obligaciones morales de los representantes públicos y se alejen del insulto". En relación al anterior sueldo de Blanco, como jefe de gabinete del ex presidente regional Miguel Ángel REVILLA, los regionalistas han explicado que las retribuciones de GOBIERNO y PARLAMENTO vienen "impuestas" por la Ley de Presupuestos, como ocurre también con "el sueldo que ha cobrado" el socialista José Luis Plaza en los últimos cuatro años.
