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Fuentes Pila pide al Consejo Superior de Deportes que deje de engañar a los cántabros con contradicciones “patéticas” a dos meses del Mundial de Vela
“Es inadmisible que la Directora General del CSD niegue lo que está firmado en el propio convenio de colaboración”

Santander 1 de julio de 2014
El portavoz de los regionalistas en Santander, José Mª Fuentes-Pila, ha mostrado su indignación ante las declaraciones realizadas por la Directora General del Consejo Superior de Deportes  al manifestar que el CDS no se comprometió a financiar el Mundial de Vela, “una afirmación absolutamente falsa” y  que ha calificado de “insulto  para todos los cántabros”.

Para el regionalista, “a dos meses del Mundial de Vela no pueden seguir dándose cabida este tipo de contradicciones, primero por parte del presidente del CSD y Secretario de Estado para el Deporte quien negó las informaciones de que este organismo no iba a financiar las obras del Mundial y ahora la Directora general, eludiendo compromisos, cuando existe un soporte como es el convenio suscrito en noviembre de 2011 y su posterior modificación en julio de 2012, que evidencia el compromiso expreso del Consejo Superior de Deportes en la financiación de esta prueba deportiva”.

Aludiendo a dicho convenio, Fuentes-Pila cita que “en noviembre de 2011, -como apunta  el documento,- 1.800.000 euros serán aportados por el Consejo Superior de Deportes al Ayuntamiento de Santander; y en julio de 2012,  el CDS manifiesta su intención de contribuir a la financiación en la medida en que las disponibilidades presupuestarias lo permitan y vista la imposibilidad de acometer dicho compromiso en el presente ejercicio presupuestario, el CSD promoverá la realización de ese compromiso a partir del año 2013”.
Para el regionalista, cada vez que algún representante del Consejo Superior de Deportes y del Ministerio viene a Cantabria está engañando a todos los ciudadanos inclusive a un alcalde que ansioso por haber liderado algo que no es suyo, como es el Mundial de Vela, se ha quedado solo, aunque no es de extrañar con  estos “compañeros de viaje”.
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