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El PRC urge al Gobierno a concretar los plazos de construcción del nuevo colegio público de Colindres
Antonio Pérez acusa al Ejecutivo de “remitir información incompleta” al Parlamento por no facilitar el proyecto solicitado por el Grupo Regionalista

Colindres, 1 de febrero de 2012

El portavoz del PRC en el Ayuntamiento de Colindres, Antonio Pérez, ha urgido al Gobierno de Cantabria a concretar “cuándo y con qué plazos” comenzarán las obras del nuevo colegio público de educación infantil y primaria, cuya licitación fue aprobada en diciembre de 2011.
Pérez ha realizado este llamamiento tras constatar que el Ejecutivo cántabro ha enviado “información incompleta” al Parlamento, al no incluir el proyecto de obra entre la documentación facilitada en respuesta a una solicitud del Grupo Regionalista, suscrita por la diputada María Teresa Noceda y “encaminada precisamente a aportar luz sobre el futuro de una obra vital para Colindres”.
De hecho y según ha dado a conocer el edil, Noceda ha formalizado una queja ante el incumplimiento por parte de la Administración Autonómica de su obligación de remitir a los parlamentarios la información que le requieren, con el fin de que la Mesa del Parlamento requiera al Gobierno para que le facilite el proyecto en un plazo no superior a 7 días.

De este modo, el PRC pretende clarificar las dudas que en este momento existen sobre la ejecución del proyecto “ante los recortes que el Partido Popular está llevando a cabo en materia educativa y que están empezando a afectar al normal funcionamiento de los centros públicos”. 
En este sentido, ha explicado que, aunque la inversión inicial contemplada para el nuevo centro de Colindres ascendía a 5,7 millones de euros, el convenio suscrito el pasado mes de diciembre por el consejero de Educación, Miguel Ángel Serna, para encomendar la construcción a la empresa pública Gieducan sitúa el gasto en alrededor de 8 millones.

“Oportunismo socialista”

Por otro lado, el concejal regionalista ha lamentado el “oportunismo” demostrado por el Partido Socialista, quien con la documentación requerida por la diputada del PRC “no ha dudado en acudir rápidamente a Colindres para erigirse en valedor de la construcción del colegio, aunque en sus prisas por alzarse con el protagonismo ha cometido un grave error y no ha reparado en la ausencia del proyecto, sin el cual se desconoce la justificación del coste de la obra y el plazo de finalización y entrega que baraja el Gobierno”.

Pérez ha considerado “patético” el comportamiento del Grupo Parlamentario Socialista y ha censurado “la falta de ética que ha demostrado al apropiarse del resultado de un trabajo que no es suyo”.
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