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El PRC de Suances agradece al Gobierno de Cantabria que esté “trabajando de lleno” en el carril bici de Suances

La concejala de Medio Ambiente da traslado a la Consejería de 

varias sugerencias de los vecinos para el proyecto
El carril bici de Suances se está construyendo a buen ritmo, tal y como han constatado los representantes del  PRC en Suances, que esta semana han supervisado los trabajos en el margen oeste de la Ría.

“Gracias a la inversión de la Consejería de Medio Ambiente del Gobierno de Cantabria, este verano todos los vecinos y turistas de Suances podrán disfrutar de una vía alternativa de transporte hasta la playa y estrechar lazos con la Ría de San Martín”, observó Guillermo Blanco, Jefe de Gabinete del Presidente del Ejecutivo, Miguel Ángel Revilla y candidato a la alcaldía del municipio.

Rocío Herrera, concejala de Medio Ambiente del Ayuntamiento de Suances, también mostró su gratitud al consejero Francisco Martín, por  “trabajar de lleno en este proyecto, que cambiará la forma de entender este paisaje, fomentando la calidad turística y el respeto al entorno”.

Propuestas de los vecinos

Los regionalistas de Suances han mantenido recientemente una reunión con vecinos de Suances afectados por el trazado del proyecto. Con los frutos de este encuentro, la primera Teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Suances, ha elaborado un documento que ha presentado a la Consejería.

 “A buen seguro que se tendrán en cuenta las observaciones que nos han transmitido y que les hemos hecho llegar a los responsables del Gobierno Regional” asegura Rocío Herrera, “y que el Consejero hará todo lo que esté a su alcance para contemplarlas en el proyecto”.

El documento recoge la petición que han hecho los usuarios del muelle de Los Cantos, de que se respete el uso y acceso al que históricamente fue el puerto de Suances “Es un embarcadero natural con actividad desde el siglo XII, tal y como recogen las antiguas ordenanzas del municipio”, recuerda la edil regionalista.

El muelle de los Cantos fue un punto de paso de la Ría para los peregrinos de la ruta Jacobea, de hecho, historiadores locales sitúan el paso a la altura del Muelle viejo de Cudón a cargo del monasterio de Santo Domingo.

“Se trata de hacer compatible  la senda, que es un proyecto de inestimable valor, con los más de 40 vecinos que fondean sus embarcaciones aquí”, apunta la concejala de medio ambiente.

Entre las propuestas que se han planteado al consejero para hacer realidad esta convivencia está un área de estacionamiento,  facilitar el acceso rodado a la zona y delimitar un carril paralelo a la senda para vehículos. 

Además, los regionalistas de Suances proponen recuperar el puesto de vigilancia situado en la vuelta del Hornío, que ha sido cegado durante los trabajos de explanación. Se trata de un espacio excavado en la roca, orientado a la bocana y cuyo origen se desconoce. “Algunos dicen que fue un punto de señalización marítima, otros un horno e incluso un puesto de vigía, lo que si es cierto es que sería interesante recuperarlo para el patrimonio cultural del municipio”, explica Rocío Herrera.

La concejala de medio ambiente ha comunicado al consejero Francisco  Martín la necesidad de solucionar el paso de la senda ciclable por una de las pocas zonas con vegetación autóctona que quedan en Suances, la peña que separa los Cantos y Santo Domingo, “hemos solicitado que la intervención sea lo más respetuosa posible con esta zona verde que llega hasta la misma orilla del mar”, aclara la edil.

Además, reclaman el valor como arqueología industrial, de la obra civil del entorno de la cantera de Santo Domingo, “se trata de escolleras, peldañeados, embarcaderos etc. que perfectamente pueden ser incorporados a un nuevo uso sin ser desvirtuados”, concluyó la concejal regionalista.

Un largo trazado

Con una inversión que asciende a 2.578.680 euros, el proyecto, cuya inauguración está prevista para abril de este año, “abre un nuevo horizonte para Suances, que de nuevo mira con orgullo hacia su Ría y aprovecha su enorme potencial paisajístico”, dice Blanco mientras observa los trabajos. “Éste camino va a ser un lugar de referencia tanto para los habitantes del municipio como para los veraneantes, para los que supone un reclamo y un valor turístico añadido”.

El tramo que se está construyendo va desde la playa de La Riberuca, en Suances, al Barrio San Martín de Hinojedo y tiene una longitud de 5,7 quilómetros. La senda ciclista será amplia, de unos tres metros de anchura, estará asfaltada y señalizada. A lo largo de su itinerario se emplazarán pequeños parques en torno al cauce del estuario. También se levantará una pasarela entre el muelle de Los Cantos y los diques de la margen izquierda de la ría.

“Al impacto económico y en la calidad de vida de los vecinos de Suances hay que añadir los beneficios medio ambientales”, añade Rocío Herrera, “esta vía alternativa de transporte reducirá el flujo de automóviles y disuadirá de conductas poco respetuosas con nuestro patrimonio, promoviendo una relación más próxima con el paisaje, la flora y la fauna del municipio”.

El tramo Suances – Hinojedo se enmarca en una iniciativa ambiciosa de la Consejería de Medio Ambiente del Gobierno de Cantabria, que pretende unir Los Corrales de Buelna con la costa de Suances.

Desde Hinojedo parte otro tramo de más de cinco quilómetros hasta Torres, de forma que la senda quedará conectada con el carril ya existente en el Parque de La Viesca siguiendo la margen izquierda de la Ría de San Martín de La Arena. Para completar el recorrido, también se están ejecutando otros dos ramales, uno desde la pasarela de Torrelavega a Ganzo y otro entre Barros y Riocorvo.

