¿   S A B Í A S    Q U E . . .?

Abril 2013
Las pocas luces del alcalde le llevan a iluminar los caminos de subida al monte mientras apaga las farolas en suelo urbano.
El proceso de selección de personal para el taller de empleo ha sido un total fiasco organizativo.

La periodista (prensa rosa), que le publica al alcalde las noticias repletas de falsedades y mentiras en el D.M. es prima suya.

Un constructor del municipio muy amigo del alcalde (R.P.C), pasa facturas en una semana por importe de 14.073,44 €, con horas desproporcionadas para los trabajos ejecutados, tales como : 16 horas de trabajo para colocar una rejilla robada en La Cueva, simplemente sustituir una por otra…

El bedel encubierto del colegio nos vuelve a facturar este mes 574,15 €, por trabajos que debiera de desempeñar el operario de trabajos múltiples, en nómina del Ayuntamiento.
Al otro amigo del alcalde, al del camión grúa y motosierra le volvemos a pagar 3.025 €, por limpieza forestal en tramo vía La Mora, en terrenos particulares, no públicos.

El alcalde quiere hacer un cementerio junto a la iglesia de San José en La Cueva, yo me pregunto donde está dicho templo o si bien nos ha cambiado la advocación de nuestro patrono San Sebastián. 

El alcalde pretendía registrar a nombre del ayuntamiento la parcela 1 del polígono 12 de Castañeda, siendo desestimada por la Gerencia de Catastro al ser dominio público hidráulico del río Pas.
El SEPRONA formula denuncia contra el Ayuntamiento de Castañeda, por la presunta negativa de dicha entidad a recoger en fecha 08.03.2013 un pastor alemán carente de signos de identificación en Pomaluengo, hechos que pudieran ser constitutivos de irregularidades a lo dispuesto en la Ley de Cantabria 3/92 de 18 de marzo de protección de los animales.

En lo que va de año tan solo se han solicitado 24 licencias de obra, lo que demuestra la dejación del alcalde en hacer cumplir la tasa por licencias de obra y el consiguiente perjuicio para las arcas municipales.
