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El PRC de Suances pide que se supriman o rebajen las tasas municipales a hogares con parados
Los regionalistas piden la colaboración de todos los grupos políticos para aprobar una medida que ya está en marcha en otros ayuntamientos del país

El grupo regionalista propone aliviar la situación económica de las familias de Suances que tengan, al menos, la mitad de sus miembros en situación de desempleo, rebajando o, en su caso, eliminando determinadas tasas municipales, mientras persista la situación de crisis económica actual.
Así lo propondrán, mediante moción, al resto de los grupos en el pleno que se celebra mañana jueves por la tarde en el edificio consistorial. El texto que se debatirá contempla la posibilidad de bajar a la mitad, o subvencionar completamente, las cuotas que pagan los hogares con personas desempleadas al ayuntamiento por la prestación de determinados servicios.

Concretamente, el partido regionalista quiere que el ayuntamiento bonifique la mitad de la cuantía de las tasas a los hogares que tengan al menos al 50% de sus miembros en paro. Proponen eliminar determinadas tasas a aquellas familias con todos sus componentes desempleados.

Los concejales del  PRC han mencionado que Suances no sería, ni con mucho, el primer ayuntamiento del país que opta por rebajar sus tasas en función de la renta. Un ejemplo son localidades como Motril, Totana o el Ayuntamiento de Hospitalet, que ya aplican ordenanzas mediante las cuales se subvencionan tasas municipales como el Impuesto sobre Bienes Inmuebles.

“Somos de la convicción de que el Ayuntamiento no puede permanecer ajeno a la situación económica que atraviesan muchas personas en Suances”, declaran los regionalistas “por eso pedimos que se reformule la ordenanza fiscal para introducir bonificaciones que favorezcan las economías familiares hasta que cambien las circunstancias”.

El PRC anota que la tasa de paro ha subido en tres puntos durante el último año, alcanzando la cifra del 14%, de una población total de 8.460 habitantes. De entre los desempleados de Suances, la gran mayoría son personas con cargas familiares y económicas importantes. Además, El 58 por ciento vive en hogares de entre 3  y 9 miembros.
La medida vendría a cumplir con la normativa vigente, ya que, tal y como establece el Real Decreto que regula las cuotas fiscales municipales, en la fijación de precios públicos podrán tenerse en cuenta criterios de capacidad económica. Las normas disponen que este principio se debe considerar el más importante tal y como exige la Constitución Española.

Bajo estos preceptos normativos se cobijan otras exenciones que actualmente se están aplicando a determinados contribuyentes desde el Ayuntamiento de Suances, por lo que no se puede alegar que la bonificación propuesta no es legal, ya que entonces lo serían también las que están vigentes.

“Ante esta situación conocida en la que muchas familias lo están pasando francamente mal por la situación de desempleo, una medida como esta se hace necesaria. Y en muchos casos, por no recibir ningún tipo de prestación, es vital que desde las distintas administraciones públicas se articulen medidas para paliar el drama familiar en el que se encuentran”, expresan los representantes regionalistas.

El PRC espera contar con el apoyo del resto de los grupos políticos con representación en el Ayuntamiento para aprobar esta medida que servirá para aliviar significativamente la economía de muchos hogares del municipio.
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